

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2020. június 30-án, 9.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: *Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem*

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Gressó Tiborné kabinetvezető: Köszönti a megjelenteket a közel négy hónapos kényszerszünet utáni első képviselő-testületi ülésen. Külön köszönti Tóth Veronika alpolgármestert, Tóth Imre és dr. Matlák Gábor alpolgármestereket, dr. Filipisz Andrea jegyzőt. Köszönti, egyben bemutatja dr. Kevevári Edit aljegyzőt, aki ebben a minőségében először vesz részt testületi ülésen, bár már április elejétől erősíti a Polgármesteri Hivatal csapatát. Köszönti a XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait, a hivatal dolgozóit, valamint a teremben jelenlévő vendégeket és azokat a nézőket, akik tévén, vagy online követik az ülést. Bizonyára mindenkinek feltűnt, hogy a köszöntésből kimaradt Cserdiné Németh Angéla polgármester. Ennek sajnós az az oka, hogy polgármester asszony nál múlt hét csütörtökön mélyvénás trombózist diagnosztizáltak és ennek következtében kórházba került. Szerencsére, már jól van, a mai napon kiengedik a kórházból. Távollétében a polgármesteri teendőket Tóth Imre alpolgármester látja el.

Sajnos ez alatt a négy hónap alatt többen is távoztak az élők sorából, olyanok, akik a kerület, illetve a főváros életében fontos szerepet játszottak. Márciusban hunyt el Szécsy István, a XV. kerület egyik legrégebbi díszpolgára. Nevéhez több jelentős kerületi vállalkozás létrehozása fűződik. Ő nyitotta meg 1989-ben a Palota Panziót, amely ma is működik. Hathatós közreműködésének köszönhetően épülhetett meg a Pólus Center, amelynek megnyitása után a kereskedelmi tanács elnökhelyetteseként 15 éven át képviselte az ottani vállalkozók érdekeit. Szécsy István aktív lokálpatrióta volt: évtizedek óta adományokkal és szervezőmunkával segítette a kerület közösségi, kulturális és szociális rendezvényeit, akcióit, főzőversenyeken ételosztással támogatta a rászorulókat, de szervezett véradást is, időseknek pedig zenés szórakoztató programokat. Szécsy István 1996-ban lett a XV. kerület díszpolgára. Április elején hosszú, méltósággal viselt betegséget követően hunyt el Papp Barnabás, a XV. kerület díszpolgára. Papp Barna elévülhetetlen érdemeket szerzett a kerületi polgárőrség megszervezésében. Mivel a városrész sűrűn lakott, és számos közbiztonsági problémával is küzdött, több ilyen szervezet is létrejött, az egyik lett a Palotai Önvédelmi Vedeget. Ennek volt kilenc évig a vezetője, elnöke. Emellett tagja volt a Bűnmegelőzési Tanácsnak, a Vagyonvédelmi Alapítványnak és dolgozott a Budapesti Polgárőr Szövetség választmányi tagjaként is. Papp Barnabás tevékenységével átlagon felül, nagymértékben hozzájárult a kerületi közrend és közbiztonság megszilárdításához, a XV. kerület állampolgárai közérzetének és biztonságának javításához. Munkájának elismeréseként az Önkormányzat 2004. október 23-án díszpolgári címet adományozott Papp Barnabásnak.

Emlékezzünk meg Bálint Györgyről is, a főváros díszpolgáráról. A kertészmérnök és tévés személyiség, akit mindenki csak Bálint gazdaként ismert, életének 101. évében, június 21-én hunyt el. Életútja maga volt a 20. század: hat éven belül tette földönfutóvá a Horthy-kor, majd a Rákosi-rendszer, volt munkaszolgálatos és kulák is. Főagronómusként, főkertészként, jégkarszakértőként, majd leghosszabb ideig a *Kertészet és Szőlészet* folyóirat főszerkesztőjeként dolgozott, 1981-es nyugdíjazásáig. Országosan ismertté az Ablak című tévéműsor tette és ekkor lett az ország Bálint gazdája. Bálint György 2009 óta volt Budapest díszpolgára.

Kéri, egy perces néma felállással tisztelegjenek az emlékük előtt.

A teremben jelenlévők egy perces néma felállással emlékeznek meg.

Az eltelt időszak alatt jó dolgok is történtek kerületben. A rendkívüli helyzet miatt némi csúszással kerül most sor a „Civil Szervezetek Elismerő Oklevél” adományozására. Ezt a „díjat” 2019 óta ítéli oda az Önkormányzat olyan, a kerülethez köthető civil szervezet, kisközösségi szerveződés részére, amely önkéntes alapon, a közjó javára működik, szakmailag kimagasló tevékenységet végez, valamint legalább két éve aktívan működik a kerületben. Idén a választás az Összefogás Tisztább Humánusabb Élhetőbb Településért Egyesületre, vagy, ahogy mindenki ismeri, az Ö.T.H.É.T. Egyesületre esett. Az Ö.T.H.É.T. Egyesület 2011 óta működik, azóta elkötelezett közvetítője a környezetvédelemnek, a fenntartható fejlődésnek, a szociális gondoskodásnak és a rászorulóknak segítségének.

Az egyesület megkerülhetetlen szereplője a kerületi civil életnek, olyan akciókkal, mint a „Szebben, Zöldebben Palotán”, amely a kerület zöldítését szolgálja; a betűk szeretetét népszerűsítő „Olvasni Jó”; az „Okos Ember Nem Szemetel A Többinek Meg tilos”, amely a köztisztaságot szolgálja; az idősek bevásárlását könnyítő „Segítek hazavinni”, valamint a rászorulókat támogatásukat a környezettudatossággal összekapcsoló „Gyűjts az életért!” adománygyűjtő akció. Nem szabad megfeledkezni arról sem, hogy az Egyesület nagy szerepet vállal a legkisebbek szemléletformálásában: a XV. kerület életének aktív színtestje Pingvin Pityu, az egyesület kabalája, aki a gyerekeknek szervezett események, a kerületi Föld napja, vagy éppen az Állati Jó Családi nap főszereplője, amelyeken a környezetvédelem és a környezettudatos életmód fontosságát értetik meg a gyerekekkel, felnőttekkel. Felkéri Tóth Veronika és Tóth Imre alpolgármestereket az oklevél átadására.

Tóth Veronika alpolgármester és Tóth Imre alpolgármester köszönti az Ö.T.H.É.T. Egyesület vezetőjét Makai Ferenc képviselőt, átadják részére a „Civil Szervezetek Elismerő Oklevél” díjat.

Tóth Imre alpolgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a televízió nézőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 19 fő jelenlétével határozatképes. A napirendi pontok ismertetése előtt protokolláris hozzászólásra jelentkezett dr. Matlák Gábor alpolgármester Lehoczki Ádám képviselő, akiknek megadja a szót.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Mindig örül annak, ha sport területén kerületi lakos kimagasló eredményt ér el, akár egyéni, akár csapat győzelemről van szó. Külön örül annak, ha olyan sportról van szó, amely a magyar sportsikerek fénykorában volt igazán népszerű. Annak idején a tömegek naponta figyelemmel kísérték az újabb és újabb magyar rekordokat, de napjainkra, mint oly sok más sport esetében, már csak a régi filmfelvételekből, megsárgult újságcikkekből emlékszünk, és a mai fiatalok között bőven akadnak olyanok, akik nem is hallottak erről a fajta sportról. Most a kerületiek szíve dagadhat a büszkeségtől, mert bármikor megnézhetik az interneten azt a videót, amely az új, 2020-as „országos csúcsot” rögzítette, egy semmiből feltört palotai csapat váratlan sikerét. Nemzedékek nézhetik meg bármikor, amíg lesz internet. Hajdani drukkerok élhetik át fiatalkorukat ismét, mit sem látott ifjak csodálkozhatnak rá, hogy kitartó akarattal, eltökéltséggel visszahozhatók a 70 évvel ezelőtti korszak nagy pillanatai. Az egész kerület nevében gratulál dr. Szalay Kornél Géza képviselő csapatának a „fedettpályás hátsó nyalás” új országos csúcsához. Bárki megtekintheti a videót, ha beüti a böngészőbe hogy „Nemzedékek köszöntik Orbán Viktort”. A kerületben élnek olyan állampolgárok, akik gyerekként vagy fiatalként tanúi voltak annak, amikor nemzedékek köszöntötték Rákosi Mátyást 60. születésnapja alkalmából. Ennek a generációnak az érzése a közérzet szintjén lehet összehasonlítási alap, a mostani szerencsés többség az idősek elmondása alapján csak elképzelni tudja az 50-es éveket. Reméli, hogy a mai ünnepelt ismeri a történelmet, és hatalma teljében tanul belőle, nemcsak akkor, amikor már késő lesz.

Visszatérve a sporthoz; az új országos csúccsal mindenki által nyilvánvaló, hogy ez a sokak által követett „sport” reneszánszát éli. Ha pár év múlva ismét közbeszól a politika és beszűkíti a hazai lehetőségeket, akkor sem kell aggódni, mert a hősök és követők előtt komoly idegenlégiós karrier áll, Oroszország, Kuba, Észak-Korea vagy a harmadik világ megannyi dicső diktátora tárt karokkal várja a tapasztalt nyugati versenyzőket, a fiatalokat sportolóként, az időseket edzőként.

Lehoczki Ádám képviselő: Megköszöni mindenkinek a járvány alatt nyújtott tevékenységét, segítségét. Őszinte részvétét fejezi ki valamennyi koronavírusban elhunyt személy hozzátartozójának. Minden haláleset szörnyű, különösen az, amikor valakit fiatalon ér a halál. A kabinetvezető által említett személyeken túl szeretne külön megemlékezni az elmúlt időszak fiatal áldozatairól, közülük kiemelve Benedek Tibor háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázót, illetve a Deák téren brutális kegyetlenséggel megölt két fiatalt. Egyiküknek kerületi kötődése is volt. Végül, de nem utolsó sorban a kerületi FIDESZ-KDNP frakció nevében jobbulást, mielőbbi gyógyulást kíván Németh Angéla polgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: A polgármester tájékoztatóval készült a Képviselő-testület számára, amely az elmúlt időszakban történeteket foglalja össze. Kérésének megfelelően felolvassa a tájékoztatót: *„Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Tizenötödik kerületi Polgárok! Minden szempontból rendkívüli és komoly tanulságokkal szolgáló időszakon vagyunk túl. Számadást készíteni, mérleget vonni a legutóbbi önkormányzati választások óta eltelt mindössze nyolc hónap után nem szokás, nem is lenne sürgető kötelességünk. Az egész világot egyik napról a másikra rég nem látott mértékű alkalmazkodásra és változásra, globális védekezésre, összefogásra és fegyelmezettségre kényszerítő koronavírus-járvány ugyanakkor mégiscsak arra kötelez bennünket, hogy beszámoljunk a kerületben élőknek, mit végeztünk ez alatt az idő alatt. Az első szó mindenekelőtt a köszöneté: köszönet a kerület lakóinak a fegyelmezett és felelősségteljes helytállásért. Mindazért a türelemért és kitartásért, amelyet ebben a váratlanul bekövetkező és sokunkat aggodalommal eltöltő időszakban tapasztalhattunk az itt élők és dolgozók részéről. A legjobb hír, egyben nagy megkönnyebbülés mindannyiunk számára, hogy szerencsére egyetlen halálos áldozata sem volt a járványnak kerületünkben, ami azért is nagy szó, mert az itt élő lakosság 25 %-a 65 év feletti. A XV. kerületi lakosok és az itt dolgozók számára ebben az időszakban világossá vált, kire is számíthatnak igazán. Ezekben a hónapokban megéltük a régi igazságot, miszerint bajban ismerszik meg az igaz barát. A rendkívüli veszélyhelyzetben heteken-hónapokon át teljes hangerővel dübörgött a kormányzati propaganda. De az is egyértelműen kiderült: ki az, akit kizárólag a személyes és pártpolitikai érdekek mozgattak, és kik voltak azok, akikre felelősségteljes képviselőként és állampolgárként mindvégig számíthatott a kerület. A kerületi Fidesz-frakció rendkívüli veszélyhelyzet idején tanúsított magatartása önmagát minősíti. A kormánypárti képviselők járványidőszak alatt végzett tevékenysége kimerült a kormányzati hirdetések és kommunikációs panelek közösségi oldalakon történő szorgalmas megosztásában, és az önkormányzatok megsarcolását célzó kormányzati intézkedések teljes mellszélességgel vállalt helyeslésében. A kerületi Fidesz-frakció megpróbált kioktatni minket, hogy Magyarországon mindenkinek ki kell venni a részét a gazdaság talpra állításából, ez alól a baloldali önkormányzatok sem jelenthetnek kivételt.*

Nem tudom, Lehoczki frakcióvezető úr és négy képviselőtársa hol volt mindeközben, mindenesetre jelzem, önerőből becsülettel helyt állt a XV. kerület Önkormányzata a veszélyhelyzetben. Merthogy segítséget vagy támogatást egy fikarcnyi nem sok, annyit nem kaptunk sem a központi kormányzattól, sem Önöktől. Önök azt állítják, hogy a kormányzati elvonás valójában gáláns plusztámogatást jelent az önkormányzatoknak. Ami örvendetes fejlemény lenne, ha igaz lenne – különösen egy ilyen súlyos világjárvány idején. Csak hát sajnos, nem igaz. A 2021-es állami költségvetés tervezete szerint a helyi önkormányzatokat megillető támogatások ugyan valóban összesen 122 milliárd forinttal, a megelőző évhez képest 16,6 százalékkal emelkednek és az állami normatív támogatások összességében 36,4 százalékkal emelkedhetnek. Azonban a – 2020-as mértékkel számolt – mintegy 230 millió forint gépjárműadó teljes elvonása, az iparűzésiadó-bevétel 1 milliárd forintos várható csökkenése, illetve a szolidaritási hozzájárulás 2,5-szeresére történő emelésének következtében további 1,4 milliárdos elvonás azt jelenti, hogy a tényleges forráscsökkenés a XV. kerületi önkormányzat esetében várhatóan jövőre mintegy 1,1 milliárd forint lesz. Ráadásul a kormányzati indoklás szerint a szolidaritási hozzájárulást az önkormányzati tulajdonú, de állami fenntartású iskolákra fordítanák, ebből azonban semmit nem láttunk eddig, mert még a füvet sem sikerült lenyírni az iskolaudvarokon a karantén alatt. A Fidesz-frakció arra is hivatkozik, hogy az Orbán-kormánynak köszönhetően 2010 után 2,4 milliárd forint adósságot vállalt át az állam a XV. kerületi önkormányzattól. Arról viszont szemérmesen hallgatnak valamiért, hogy a legeladósodottabb önkormányzatok 2010 előtt (is) többségében fideszes vezetésűek voltak. Csak példaként: Debrecen 78 milliárd, Hódmezővásárhely 22,5 milliárd, az V. kerület 11,5 milliárd, a XII. kerület 9 milliárd forintnyi adósságát konszolidálta az állam. 10 évvel ezelőtt a GDP 15 százalékával rendelkeztek az önkormányzatok, ez most 6 százalék körüli – és ezt faragná még tovább a kormány. Úgy von el jelentős tételeket a helyhatóságoktól, hogy közben az ebből ellátandó feladataink megmaradtak. Jelentős költséget jelent ugyanis a kerületi útfenntartás, a közműfenntartási és karbantartási kötelezettségek elvégzése is. Ugyan a bírságokból származó bevételeket meghagyták az önkormányzatoknak, viszont a gépjárműadó beszedésével kapcsolatos feladatok (egyelőre) az önkormányzatoknál maradnak, és ezek a bevételek messze nem fedezik az adó beszedésével kapcsolatos önkormányzati kiadásokat. A helyzet tehát valójában az, hogy hiába nő a kötelezően ellátandó feladatok állami normatívája, összességében nagyon komoly összegtől esik el az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal finanszírozása is veszélybe kerülhet. A várható gazdasági visszaesés miatt a helyi iparűzésiadó-bevételek jelentős csökkenésére is számíthatunk, ami önmagában komoly érvágást jelentene az önkormányzatnak. Az így is várható kiesésen túlmenően lépne hatályba az a rendelkezés, hogy az önkormányzatok a jövőben az iparűzésiadó-bevételeiket nem fordíthatják a polgármesteri hivatalok bérkiadásaira. A XV. kerület tekintetében nagyjából a hivatali létszám felének, az éves bértömeg pedig közel felének finanszírozását fedezi a központi támogatás. Az ilyen mértékű elvonás a kötelező és az önként vállalt feladatok ellátását is veszélyeztetné. Mindezekon túl hátrányosan érinti a kerületi adóbevételeket a reklámhordozók helyi építményadó-kötelezettségének tervezett hatályon kívül helyezése. Ez a XV. kerület esetében jövőre 70 millió forint összegű bevételkiesést jelenthet. A járvány elleni védekezésben a kormánytól semmilyen anyagi segítséget nem kaptak az önkormányzatok. Megerősítem: mi sem. Saját forrásból kellett megszerveznünk a védekezést, ami a XV. kerületben várhatóan összesen 276 millió forint kiadással zárul majd.

Tisztelt Képviselő-testület! Beszéljünk világosan: mindaz, amit látunk, nem más, mint a kormánypárt pitiáner és kisszerű politikai bosszúja az ellenzéki vezetőségű és többségű önkormányzatokkal szemben. Csakhogy ezzel nem az ellenzéki polgármestereket és az ellenzéki többségű önkormányzati testületeket büntetik, hanem az adófizető állampolgárokat, így minden XV. kerületi lakost - politikai meggyőződéstől vagy pártszimpátiától függetlenül. A kerületi lakosok által befizetett minden egyes adóforint elvonása a helyi fejlesztések, útfelújítások és az itt élők érdekét segítő beruházások elhalasztását vagy elmaradását jelentheti. Bizonyára azt is roppant egyszerű lesz elfogadtatniuk a kormánypárti képviselőknek, hogy a kerületi autótulajdonosok által befizetendő gépjárműadókat nem használhatja fel helyben a kerület, hiszen ezt a pénzt egy tollvonással elvették az önkormányzattól. Korábban már világossá tettem: nincs szándékunkban sem a feladatok csökkentése, sem pedig a köztisztviselők elbocsátása, illetve a köztisztviselői kar létszámának a megnyirbálása, bár a költségvetési terveket látva nagyon úgy tűnik, elég komoly kormányzati szándék van erre. Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt XV. kerületben Élők! Újfént bebizonyosodott: nincs két Fidesz. Csak a korábbi pitiáner, gyáva és gyenge magyarázkodásra képesek a kormánypárt helyi képviselői. Úgy látszik, Önök a tavalyi választási megmérettetést követően sem tanultak semmit, nem okultak semmiből. A kerületi Fidesz-frakció részéről a márciusi veszélyhelyzet kihirdetése óta következetesen ugyanannyi segítséget kaptunk, amennyit a központi kormánzattól: semennyit. Önök még a szóbeli egyezséget sem tartották be, bár vannak olyan hírek, hogy a képviselők és a helyi pártvezetés nem egyeztetnek egymással – de ez már igazán legyen az Önök és nem a kerületben élők gondja. Igencsak zavarba ejtő, kínosnak is mondható teljesítményként Önöknek arra jutott csak idejük és energiájuk, hogy az országos és a kerületi nyilvánosság által is elképedve fogadott propagandavideót gyártottak. Szalay Kornél Géza képviselő úr és társai ebben a műremekben nagy műgonddal, az ötvenes évek személyi kultuszát megszegyenyítő lelkesedéssel köszöntötték születésnapja alkalmából Orbán Viktor miniszterelnököt. A Fidelitas apák napi köszöntője óta persze már mi, halandó állampolgárok is kicsit okosabbak lettünk. Azt a minden bizonnyal fontos és jövőre nézvést meghatározó pártideológiát is megismerhettük ugyanis, miszerint „Apa csak egy van” – merthogy ezt az amúgy szép gondolatot sikerült a miniszterelnök szárnyas szívecskékkel feldíszített fotójával illusztrálni. Önök tudják, lelkük rajta. Nem tisztem senki gondolatvilágát elemezni vagy abból bármilyen következtetést levonni, de javaslom, ha Önök ezt valóban komolyan gondolták, legközelebb beszéljenek a miniszterelnökkel, mint tisztelettudó gyermek a gondos és felelősségteljes, szigorú atyával. Ideje lenne ugyanis alaposan megfontolnia, mit tesz a családtagjaira (is) bízott helyi közösségekkel, az önkormányzatokkal, az itt élő és dolgozó emberekkel. Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelt XV. kerületi Lakosok! A kormánypárt politikai hadjáratával ellentétben mi a rendkívüli veszélyhelyzetben is komolyan gondoltuk, hogy továbbra is a demokrácia játékszabályai érvényesek. A rendkívüli jogrend idején rám ruházott jogkörben polgármesterként is ezek alapján hoztam meg a szükséges döntéseket, mindenben egyeztetve a Képviselő-testület tagjaival. Köszönettel tartozom a Mindenki a Tizenötödikért frakció és Pálmai Attila képviselő úr felelősségteljes együttműködéséért és a kerület érdekében végzett közös munkáért. Az elmúlt hónapokban mintegy 100 ezer maszkot osztottunk szét a lakosságnak, 20 ezret az intézményeinkben dolgozóknak. Ahogyan az Önkormányzat látta el védőfelszereléssel a kerületi egészségügyi dolgozókat, szociális munkásokat, a háziorvosokat, az érettségiző diákokat.

Saját forrásból mi teszteltük az óvodai, bölcsődei dolgozókat, az EGI és az ESZI minden dolgozóját, valamint vettünk a MOL-lal partnerséget építve 4000 liter fertőtlenítőszeret, s mind ezekhez semmilyen segítséget nem kaptunk sem a helyi Fidesztől, sem az államtól. Ennek ellenére a kerületért dolgozó munkatársaink, köztisztviselőink és közalkalmazottaink áldozatos munkájának köszönhetően nem állt le az élet a kerületben. A teljesség igénye nélkül csak néhány példa: megújult végre a Veresegyházi utca egy fontos szakasza, amit amúgy éveken át pártpolitikai megfontolásból kitartóan akadályozott Lehoczki Ádám frakcióvezető úr. De megújultak a kerületi játszótérek, parkok, új parkolóhelyek épültek, fákat ültettünk, valamint új térfelügyelő kamerákat szereltünk fel - ezeknek egy részét most büszkén mutogatja a Fidesz, nem mintha bármi közük is lenne a megvalósításukhoz. Tisztelt Képviselőtársaim! Tisztelettel és köszönettel tartozom a Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézményeink, gazdasági társaságaink munkatársainak. Azoknak a kollégáinknak, akik ezekben a nehéz hetekben is példaértékű elkötelezettséggel helyt álltak, nem kevesen közülük önkéntesként is bekapcsolódtak a közösségi összefogásba: így például a leginkább veszélyeztetett idősök vásárlásához biztosított önkormányzati akciónkba. Mi másokkal ellentétben nem hirdettünk és nem folytatunk soha véget nem érő, állandó háborút, mi nem a folytonos harci retorikában hiszünk. Nekünk ugyan nincsenek fürkészeink, sem portyázóink, ezzel szemben a mi kerületünk közössége tiszteletreméltó lokálpatrióta lakosokkal, elkötelezett munkatársakkal és elhivatott önkéntesekkel büszkélkedhet. Olyan lelkiismeretes és segítőkész honfitársainkra támaszkodhatunk, akik ebben a nehéz és mindannyiunk számára ismeretlen veszélyhelyzetben is mellettünk álltak. Akikre számíthattunk a kerületben élők egészségének megóvásáért, az intézményeinkben ellátottak és az ott dolgozók védelmét, a bölcsődéink és óvodáink biztonságos működését szolgáló munkában. Köszönettel tartozunk a kerületünkben dolgozó számos magyar, kínai és vietnami családnak és vállalkozónak, több testvérvárosunk áldozatkész közösségének. Ők is rengeteget segítettek a járványi elleni védekezés megszervezésében, a védőeszközök, fertőtlenítőszeres beszerzésében. Hiszem, hogy bölcs és józan szembenézésre, a tapasztalatok értékelésére és a tanulságok levonására van szükség a további hatékony és sikeres munkához. Az elmúlt időszakban valamennyi képviselőtársamnak volt rá ideje és módja, hogy helytállásával, személyes példájával is igazolja, meg tud és meg is akar birkózni a képviselői megbízatásával járó felelősséggel és kötelezettségekkel. A koronavírus-járvány nehéz és emberpróbáló hónapjai sok váratlan plusz feladatot és kiadást jelentett a XV. kerületi Önkormányzat részére. Ma már tudjuk, hogy nem számíthat a kerület a Fideszre, ahogyan a Kormányra sem, így nélkülük kell megoldanunk mindent – de ahogyan eddig, úgy ezután is becsülettel helytállunk, mindenkire vigyázunk, miközben a holnapot építjük. Köszönöm a figyelmüket!”

* * *

Tóth Imre alpolgármester: Ismerteti a meghívó szerinti napirendi javaslatot, melyhez képest két sürgősséggel érkezett előterjesztés tárgyalására tesz javaslatot:

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés a településkép védelméről szóló rendelet módosításáról (Ikt.sz. 2/21-98, 98/a/2020. sz. anyag) „R”
2. Előterjesztés az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelet megalkotásáról (Ikt.sz. 2/21-94/2020. sz. anyag) „R”
3. Előterjesztés a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 5/2015. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról (Ikt.sz. 2/21-84/2020. sz. anyag) „R”
4. Előterjesztés a Stratégiai Belső Ellenőrzési Terv 2020-2023. évekre szóló jóváhagyására (Ikt.sz. 2/21-88/2020. sz. anyag)
5. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. II. félévi munkatervéről (Ikt.sz. 2/21-89/2020. sz. anyag)
6. Előterjesztés alapító okiratok módosításáról (Ikt.sz. 2/21-99/2020. sz. anyag)
7. Előterjesztés helyi önkormányzati képviselő megbízásáról (Ikt.sz. 2/21-97/2020. sz. anyag)
8. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő közigazgatási szerződésekről (Ikt.sz. 2/21-93/2020. sz. anyag)
9. Előterjesztés ellátási szerződés módosításáról (Ikt.sz. 2/21-87/2020. sz. anyag)
10. Előterjesztés a parkórszolgálat fejlesztéséről elfogadott 29/2020. (II. 4.) ök. számú határozat határidejének módosításáról (Ikt.sz. 2/21-90/2020. sz. anyag)
11. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről (Ikt.sz. 2/21-82/2020. sz. anyag)
12. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Őrjárat u. 1-5. szám alatti volt Észak-pesti Kórház ingatlanjával kapcsolatos döntésekről (Ikt.sz. 2/21-100/2020. sz. anyag)
13. Előterjesztés az „Egészséges Budapest Program” keretében megújuló Hősök útja 1. szám és 3. szám alatt található rendelők felújításáról és a megvalósításhoz szükséges kiegészítő forrásról (Ikt.sz. 2/21-92/2020. sz. anyag)
14. Előterjesztés a villamos energia beszerzéssel kapcsolatos, 2021. és 2022. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalások kiegészítéséről, a Gazdasági Működtetési Központ üzemeltetési körébe tartozó főzőkonyhák részére alapanyagok beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalás módosításáról, valamint a Szántófield utcai sporttelep előfűves labdarúgó pálya felújításához és karbantartásához kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/21-83, 83/a/2020. sz. anyag)
15. Előterjesztés a kerületi Képviselő-testület tagja számára nem lakás célú helyiség biztosításáról (Ikt.sz. 2/21-101/2020. sz. anyag)
16. Előterjesztés az önkormányzatokat érintő elvonásokkal kapcsolatos tiltakozó nyilatkozatról (Ikt.sz. 2/21-102/2020. sz. anyag)

Tájékoztatók:

1. Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testületi ülések között eltelt időszak eseményeiről (Ikt.sz. 2/21-85/2020. sz. anyag)

2. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/21-86/2020. sz. anyag)
3. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről (Ikt.sz. 2/21-81/2020. sz. anyag)
4. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2020. március- 2020. május közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/21-91/2020. sz. anyag)

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos észrevételeket, hozzászólásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: A polgármester tájékoztatójával kapcsolatos a hozzászólása, mivel úgy látja, még a kórházi ágyról is személyének és frakciójának üzenget. Az elhangzott mondatok tökéletesen passzolnak a baloldali pártok országos tevékenységéhez. Semmivel nem támogatták a kormányzatot, csak egy kamu mentős videóra futotta.

Tóth Imre alpolgármester: Figyelmezteti a képviselőt, hogy hozzászólását nem a napirendi pontok vitájánál kellene ismertetni. A protokolláris felszólalások után a képviselőknak volt lehetősége az elhangzottakkal kapcsolatos észrevételüket, véleményüket ismertetni. A lehetőséggel senki nem élt.

Szilvágyi László képviselő: A hozzászólás ismertetésére korábban lett volna lehetőség, az SZMSZ-ben pontosan szabályozva van.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi vitához nincs észrevétel, hozzászólás. Elsőként a sürgősséggel érkezett előterjesztések napirendre vételéről, majd a napirendi javaslat elfogadásáról kéri a Képviselő-testület szavazatát.

1057/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, sürgősséggel napirendjére veszi és megtárgyalja

- 15. napirendi pontként „**a kerületi Képviselő-testület tagja számára nem lakás célú helyiség biztosításáról**” szóló, 2/21-101/2020. iktatószámú,

- 16. napirendi pontként „**az önkormányzatokat érintő elvonásokkal kapcsolatos tiltakozó nyilatkozatról**” szóló 2/21-102/2020. iktatószámú előterjesztést.

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1058/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja** – az 1057/2020. (VI. 30.) sz. határozatban foglaltak figyelembe vételével – az előterjesztett **napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét**.

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

1. **Előterjesztés a településkép védelméről szóló rendelet módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/21-98, 98/a/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Előterjesztés az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelet megalkotásáról** „R”
(Ikt.sz. 2/21-94/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Előterjesztés a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 5/2015. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/21-84/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Előterjesztés a Stratégiai Belső Ellenőrzési Terv 2020-2023. évekre szóló jóváhagyására**
(Ikt.sz. 2/21-88/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
5. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. II. félévi munkatervéről**
(Ikt.sz. 2/21-89/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés alapító okiratok módosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-99/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

7. **Előterjesztés helyi önkormányzati képviselő megbízásáról**
(Ikt.sz. 2/21-97/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő közigazgatási szerződésekről**
(Ikt.sz. 2/21-93/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés ellátási szerződés módosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-87/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés a parkőrszolgálat fejlesztéséről elfogadott 29/2020. (II. 4.) ök. számú határozat határidejének módosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-90/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről**
(Ikt.sz. 2/21-82/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Filipisz Andrea jegyző
12. **Előterjesztés Budapest XV. kerület, Őrjázat u. 1-5. szám alatti volt Észak-pesti Kórház ingatlanjával kapcsolatos döntésekről**
(Ikt.sz. 2/21-100/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
13. **Előterjesztés az „Egészséges Budapest Program” keretében megújuló Hősök útja 1. szám és 3. szám alatt található rendelők felújításáról és a megvalósításhoz szükséges kiegészítő forrásról**
(Ikt.sz. 2/21-92/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
14. **Előterjesztés a villamos energia beszerzéssel kapcsolatos, 2021. és 2022. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalások kiegészítéséről, a Gazdasági Működtetési Központ üzemeltetési körébe tartozó főzőkonyhák részére alapanyagok beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalás módosításáról, valamint a Szántóföld utcai sporttelep élőfüves labdarúgó pálya felújításához és karbantartásához kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásokról**
(Ikt.sz. 2/21-83, 83/a/2020. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

15. **Előterjesztés a kerületi Képviselő-testület tagja számára nem lakás célú helyiség biztosításáról**

(Ikt.sz. 2/21-101/2020. sz. anyag)

Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

16. **Előterjesztés az önkormányzatokat érintő elvonásokkal kapcsolatos tiltakozó nyilatkozatról**

(Ikt.sz. 2/21-102/2020. sz. anyag)

Előterjesztő: Palocsai Béla és Gyurkó Dániel képviselők

Tájékoztatások:

1. **Polgármesteri tájékoztató a képviselő-testületi ülések között eltelt időszak eseményeiről**

(Ikt.sz. 2/21-85/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

2. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről**

(Ikt.sz. 2/21-86/2020. sz. anyag, amely később került kiküldésre)

3. **Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről**

(Ikt.sz. 2/21-81/2020. sz. anyag)

4. **Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2020. március- 2020. május közötti időszakban keletkezett ügyekről**

(Ikt.sz. 2/21-91/2020. sz. anyag)

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés a településképi védelméről szóló rendelet módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/21-98, 98/a/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Felkéri Sipos Gábor főépítészt, ismertesse szóbeli kiegészítését.

Sipos Gábor főépítész: Az előterjesztés lényege, hogy 2017 szeptembere óta van településképi rendelete az Önkormányzatnak a hatályos jogszabályok figyelembevételével. Az eltelt idő, és az építésügyben bekövetkezett változások indokolják a módosítást. A rendeletmódosítás legfontosabb részei: A 300 m² alatti lakóépületek esetében

2016 óta egyszerű bejelentési eljárást kell alkalmazni. Úgy tapasztalták, nincs megfelelő szakmai kontroll ezen eljárásokban, és az építés során ez nagyon sok költséges problémát okoz. Ennek megelőzése érdekében javasolják, hogy a településképi szakmai konzultáció eszközét az egész kerületre terjesszék ki. Minden építtető és tervező köteles a Főépítési Irodával konzultálni, melynek eredményéről emlékeztetőt készítenek. Sok esetben nem szükséges építési engedély, az Önkormányzatnak, illetve a polgármesternek lehetősége van bizonyos köröket eljárásként kezelni, ezek kiegészítésére is javaslatot tettek. Eddig az értékvédelmi pályázat a helyi védett épületekre terjedt ki, javasolják a MÁV telepre vonatkozóan is kiterjeszteni, mert jelenleg nem tudnak a pályázati lehetőséggel élni az ott élők. A szükséges véleményezési eljárást lefolytatták, a vélemények az előterjesztés mellékleteit képezik. Kiegészítő előterjesztés készült 98/a/2020. iktatószámmal, amely az előterjesztés kiküldése után érkezett partneri véleményt tartalmazza.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 4 igen egyhangú szavazat mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazat mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazat mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos kérdéseket.

Király Csaba képviselő: A rendelet 2. sz. melléklete jelentős számú védett településrészi ingatlan meghatározását tartalmazza. Ezen ingatlanok tulajdonosai tisztában vannak azzal, hogy az önkormányzat mit tervez ingatlanjaikkal?

Tóth Imre alpolgármester: További kérdés nincs, felkéri Sipos Gábor főépítészt a válaszadásra.

Sipos Gábor főépítész: A korrigált rendeletben látszik a melléklet, a hatályos rendelet már tartalmazza a védettségeket. A helyi védettség 2012 óta rajta van az ingatlanokon, így a tulajdoni lapokon is szerepel.

Tóth Imre alpolgármester: Ügyrendi hozzászólásra szót ad dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A protokolláris bejelentések kapcsán szeretné tájékoztatni a jelenlévőket, hogy az alpolgármester rosszul értelmezi a jogszabályt. Felolvassa az SZMSZ 34. pont, 44.§ (3) bekezdését, mely szerint; „Az elnök joga és kötelessége annak biztosítása, hogy az ülés az Ötv., az Mötv. és az SzMSz szabályainak megfelelően, rendben, méltóképpen folyjék.” Ebben az esetben sajnálatos módon az alpolgármester nem tartotta be mindezt. Úgy látja, kommunikációs zavar van a balliberális frakcióban. A polgármester nyilvánosan felkérte a frakciójukat, lobbizzanak a kerület érdekében a Kormány felé. A kérésnek igyekezett eleget tenni egy gesztussal a személyeskedés és háborúzás helyett.

Tóth Imre alpolgármester: Ügyrendi hozzászólásra szót ad dr. Filipisz Andrea jegyzőnek.

Dr. Filipisz Andrea jegyző: Felhívja a figyelmet az SZMSZ 48. § (1)-(2) bekezdésében foglaltakra. Az alpolgármester helyesen járt el, a 48 §-ra hivatkozással vonta meg a szót a képviselőtől, mert akkor már a napirendi pontok vitája zajlott.

Tóth Imre alpolgármester: Kéri a napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: Soha nem tett olyan kijelentést, hogy az Önkormányzat a járvány időszaka alatt nem segített a rászorulóknak, vagy nem jól látta el feladatait. Arról nem tud, hogy a képviselők mit tettek. Azt látta, hogy osztottak maszkokat, de ezen kívül nem tudja megítélni tevékenységüket, nincs róla kellő információja. Éppen ezért nem érti, hogy a FIDESZ-KDNP frakció tagjainak tevékenységét miért vitatják el? Heteken át bevásárlással segítették az időseket, ezen kívül egyhavi tiszteletdíjukat felajánlották rászorulóknak, ez közel 2 millió Ft volt. Személy szerint 50 e Ft-tal támogatta a Szent László Kórházat. Reméli, hogy ugyanezt a másik oldalon ülők is megtették, mert akkor mindenki jól teljesített.

Szilvágyi László képviselő: Javasolja, térjenek vissza a napirendi pont témájához. Az építéshatóság elkerült az Önkormányzattól, ez sok problémát okoz a lakosság számára. Olyan építési engedélyek kerülnek kiadásra, amelyek borzolják a kedélyeket. Talán ezzel kellene foglalkozni a napirendi pont tárgyalása alkalmával.

Tóth Imre alpolgármester: Merk Péter kerületi lakos felszólalási szándékát jelezte. Kéri a képviselő-testületet, szavazzon a kérésről.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, három percben szót ad Merk Péter kerületi lakosnak.
(Szavazati arány: 17 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

Merk Péter kerületi lakos: Egy Európai Unió pályázatra szeretné felhívni a figyelmet, mert ez is a településképhez hozzátartozik. A Liwa Vizimalomról van szó és a Szilas tóról. Védett épület, mely esetében 30 millió euróra lehet pályázni. Korábban

képviselőként arra törekedett, hogy a vízimalmot továbbra is eredeti funkciója szerint kell helyreállítani és működtetni. Itt a nagy alkalom a pályázatra, javasolja, éljenek vele. Lehetőség lesz az alsó és felső patak helyreállítására is.

Szilvágyi László képviselő: Csatlakozik az előtte felszólalóhoz, tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az LMP módosító javaslattal élt a Liwa Malommal kapcsolatban, hogy segítsék a fejlesztési terveket. Kéri a FIDESZ-KDNP frakció tagjait, hogy lobbizzanak a sikeres pályázati lehetőség érdekében.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy nincs további hozzászólás, észrevétel, a napirendi ponthoz. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatok és a rendeletalkotási javaslat tartalmát, kéri a képviselők szavazatát.

1059/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **elfogadja a településképi rendelet módosításának véleményezési eljárása során beérkezett véleményeket, az el nem fogadott vélemények indoklását, és az elfogadott véleményekre történt intézkedéseket a 2/21-98/2020. iktatószámú előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogszályi hivatkozás: 2016. évi LXXV. törvény, 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, 143/2020. (IV. 22.) Korm. rendelet 3. § (1)-(3) bekezdése, 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

1060/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **elfogadja a településképi rendelet módosításának véleményezési eljárása utolsó napján beérkezett véleményt, az el nem fogadott vélemények indoklását, és az elfogadott véleményekre történt intézkedéseket a 2/21-98/a/2020. iktatószámú kiegészítő előterjesztés melléklete szerinti tartalommal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogszályi hivatkozás: 314/2012. (XI. 8.) kormányrendelet 29/A. § (4)-(7) bekezdése, 143/2020. (IV. 22.) Korm. rendelet 3. § (1) – (3) bekezdése, 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelete

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **megalkotja a 13/2020. (...) önkormányzati rendeletét a településkép védelméről szóló 21/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. július 5. (kihirdetésre)

Jogsabályi hivatkozás: 2016. évi LXXV. törvény, 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet, 143/2020. (IV. 22.) Korm. rendelet 3. § (1)-(3) bekezdése, 8/2017. (III. 14.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

2. **Előterjesztés az egészségügyi alapellátási körzetekről szóló rendelet megalkotásáról** „R” (lkt.sz. 2/21-94/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót az előterjesztés szóbeli kiegészítésére Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: Nagyon nehéz betölteni a megüresedett háziorvosi praxisokat. Miután dr. Zsigmond Anikó, a Rákos úti gyermekorvosi rendelő főorvosasszonya nyugdíjba vonult, nem volt jelentkező, aki betöltené a praxisát. Ahhoz, hogy a gyermekek ellátása továbbra is biztosított legyen, a körzetet újból fel kellett osztani. Az új rendelet megalkotását egyrészt a megváltozott jogi környezet, másrészt a védőnői körzeteknek a racionalizálása, illetve az iskolaorvosi és az iskola védőnői körzeteknek a meghatározása indokolja. A továbbiakban rendezésre kerülnek az ügyeleti ellátások, ami azt jelenti, hogy az egész kerület egy körzetnek fog számítani.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés a napirendi ponthoz, kéri a hozzászólásokat.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A Szervezeti és Működési Szabályzat 7. §-a értelmében az Önkormányzat Képviselő-testülete 20 fő képviselő tagból és a polgármesterből áll. Ez alapján kéri a jegyzőt, nyilatkozzon arról, hogy a nem képviselő társadalmi megbízatású alpolgármestert lehet-e frakciótagnak tekinteni?

Dr. Filipsz Andrea jegyző: Ez a kérdés nem tartozik sem ehhez a napirendi ponthoz, sem a többihez, ezért nem kíván rá reagálni.

Szilvágyi László képviselő: Az előterjesztés arra vonatkozik, hogy a Rákos úti gyermekorvosi rendelőben új orvosra van szükség, mert a korábbi házi orvos praxisa – nyugdíjazása miatt – megüresedett. Ezzel kapcsolatban van elképzelése a Fidesz-KDNP frakció tagjainak?

Deschelak Károly képviselő: A gyermekorvosok több mint fele 60 éves, 20 %-uk pedig már 70 éves is elmúlt, nyugdíjazásukra folyamatosan számítani kell. Hogyan, milyen módon tudnak abban segíteni a kerületi képviselők, hogy a nyugdíjas orvosok praxisa betöltött legyen?

Lehoczki Ádám képviselő: A FIDESZ-KDNP frakció tagjaitól várják el, hogy megoldja az egészségügy problémáját a kerületben? Ez olyan, mintha a Kormány Gyurcsány Ferentől kérne tanácsot az egészségügy megoldásával kapcsolatosan. Ez nem fog megtörténni.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A jelenlegi Kormánynak köszönhető, hogy az orvostanhallgatók közel 70 százaléka bevallottan külföldön akar élni, mert nem tudja elképzelni, hogy Magyarországon dolgozzon. Rengeteg járás maradt fogorvosi ellátás nélkül, és néhány éven belül már a házi orvosi ellátás sem lesz ott biztosított.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A járásoknak mi köze van a 15. kerületi egészségügyi ellátáshoz? Minden olyan törekvést támogatni fognak, amely a kerület érdekét szolgálja.

Makai Ferenc képviselő: Megjegyzi, hogy Lehoczki Ádám képviselő pont az ellenkezőjét nyilatkozta, mint amit dr. Szalay Kornél Géza képviselő. Annak ellenére, hogy mindannyian önkormányzati képviselők és tiszteletdíjat kapnak munkájukért, Lehoczki Ádám képviselő azt mondta, nem fognak segíteni a kerület egészségügyi problémájának megoldásában. Javasolja, egyeztessenek előre álláspontjukat illetően. Véleménye szerint, a probléma közös, ezért azt közösen is kell megoldaniuk. Természetesen ha ezzel mégsem értenek egyet, a többség akkor is megoldást fog találni a problémára.

Szilvágyi László képviselő: Közeledik december, hasonló köszöntő videóban javasolja a miniszterelnök segítségét kérni.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Közös a járások orvosi ellátási problémái és a XV. kerület orvosi ellátási problémáiban, hogy ugyanannak a kormánynak a romboló politikája miatt kerültek ebbe a helyzetbe. Ezért a kerületi FIDESZ-KDNP frakció is felelős, mert úgy tesz, mintha semmi köze nem lenne a Kormány intézkedéseivel, de azt elfogadja, felvállalja.

Lehoczki Ádám képviselő: Megjegyzem, jó ötlet volt Szilvágyi László LMP-s képviselőt az összefogásba bevenni, úgy tűnik ő lett a baloldali frakció „ökle”.

Vékás Sándor képviselő: Az elmúlt 10 évben az egészségügyre szánt költségvetés folyamatosan csökken, tizből hat orvostanhallgató gondolja úgy, hogy külföldre megy dolgozni. Akik mégis maradnak, az állami praxisuk mellett magánpraxisban is kénytelenek munkát vállalni megélhetésük érdekében. A vírus elején a kormány kifejezetten megtiltotta az orvosoknak, hogy magánpraxisban is végezzenek munkát, ezért az orvosok elvesztették bevételeik legalább 50 százalékát, a tartalékaikat pedig felélték. Ez idő alatt 5 százalékkal nőtt meg az egészségügyi kivándorlás, így még kevesebb orvos maradt itthon. Eddig az egészségügy csak azért nem omlott össze, mert a kivándorolt orvosok hazakényszerültek a krízishelyzet miatt, de nagyon várják, hogy ismét elhagyhassák az országot. Ennek okai: a gyógyászati segédeszközök elégtelensége, az épületek állapota, az infrastruktúra, az informatika, az ágyak, a kórtermek berendezése. A kórházak elmaradott és borzasztó állapotban vannak. Az önkormányzatok azok, akik az elvonások miatt szűkös keretből megpróbálják rendezni a helyzetet.

Tóth Veronika alpolgármester: Lehoczki Ádám képviselő azt mondta; az összefogás „ökle” Szilvágyi László képviselő. Véleménye szerint, a Kormány ökle az, amely folyamatosan sújtja az egészségügyet és az önkormányzatokat. Javasolja, a FIDESZ-KDNP frakció tagjainak, gyakoroljanak önkritikát, vegyék észre, hogy a kormány nem az egészségügyet támogatja, hanem felesleges dolgokra pazarolja az adófizetők pénzét. A járvány helyzetre hivatkozva felépítettek egy több száz ágyas mobilkórházat, kiürítettek harminchatezer kórházi ágyat. Az arányokat vizsgálva jól látható, erre egyáltalán nem volt szükség. Nem lehet tovább terhelni azokat az orvosokat, ápolókat, akik tizenkét órát dolgoznak, és a műtőasztal mellett állnak nyolc órában. A Vass László Egészségügyi Intézmény is folyamatosan hirdeti és keresi az orvosokat. Az Önkormányzat nem képes a magánpraxisokkal versenyezni, nem tud olyan fizetést biztosítani, mint a magánkórházak.

Gyurkó Dániel képviselő: Az állam miatt alakult ki az orvoshiány. A FIDESZ-KDNP frakció tagjainak az lenne a feladatuk, hogy a kerület érdekeit képviseljék. Lehoczki Ádám képviselő úgy véli, az egészségügyi problémák megoldását annak a frakciónak kell ellátnia, amely többséget szerzett a Képviselő-testületben. Véleménye szerint, ez a felfogás hibás.

Lehoczki Ádám képviselő: Amikor a mobilkórházak építése megkezdődött, még senki nem tudhatta, hogy a járványhelyzet milyen hatással lesz Magyarországra. Véleménye szerint a baloldali frakció tagjai úgy tesznek, mintha 2010 előtt az egészségügy aranykorát élte volna. Ezzel szemben a Gyurcsány-kormány 600 milliárd forintot vont ki az egészségügyből, az önkormányzatokat pedig csődbe vitte.

Szilvágyi László képviselő: Felhívja Lehoczki Ádám képviselő figyelmét arra, hogy az előterjesztés nem arról szól, amiről beszélt, és megfelelnek azoknak, hogy volt olyan időszak, amikor a FIDESZ-KDNP frakció koalícióban együttműködött a DK-val.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A 2021. évet érintő költségvetés-tervezet szerint majdnem 80 milliárd forinttal több pénz jut az egészségügyre. A válságkezelés következtében közel 80 ezer olyan ember kap diplomát, aki azt korábban nyelvvizsga hiányában nem vehette át. Vélhetően köztük sok orvos is van, akik a kellő nyelvtudás hiányában nem fognak külföldre menni. Kéri, ne térjenek el a napirendi pont témájától.

Lehoczki Ádám képviselő: Szilvágyi László képviselő felvetésére reagálva elmondja, hogy a 2014. év végén az Önkormányzat nem tudott működni, mert nem volt a polgármesternek többsége. Bizonyos döntések esetében – kényszerből – a FIDESZ-KDNP képviselői a DK-val együtt szavaztak a kerület működése érdekében.

Tóth Imre alpolgármester: További hozzászólás, észrevétel hiányában a vitát lezárja. Megállapítja, hogy a főosztályvezető nem kíván a vitában elhangzottakra reagálni. Ismerteti a rendeletalkotási javaslatot, kéri a Képviselő-testület szavazatát.

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-94/2020. iktatószámú előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 14/2020. (...) önkormányzati rendeletét az egészségügyi alapellátási körzetekről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. július 6. (kihirdetésre)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 1. pontja; 50. §-a, 2015. évi CXXIII. törvény 5-6 §-a

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

- 3. Előterjesztés a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 5/2015. (II. 5.) önkormányzati rendelet módosításáról „R”**
(lkt.sz. 2/21-84/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A rendelet módosítása technikai javításokat tartalmaz, a nyomtatványok aktualizálását, továbbá, a COVID-19 járvánnyal kapcsolatosan bevezetésre került támogatások hatályon kívül helyezését. A járványra való tekintettel továbbra is biztosítják a gyermekétkeztetést érintő kedvezményeket, amit egyébként a szorgalmi időszakban is megkapnak a gyerekek.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, hozzászólás, észrevétel. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati és rendeletalkotási javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

1061/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **Palota karácsonyi támogatás kiadására 30 000 000 forintot biztosít** a Palota rendkívüli települési támogatás előirányzatának terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) ök. rendelet II. módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 2. §, 25. § (3) bekezdés b) pontja, 45. § (1) bekezdése, 132. § (4) bekezdés g) pontja

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-84/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **megalkotja a 15/2020. (...) önkormányzati rendeletét a települési támogatás megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 5/2015. (II. 5.). önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. július 6. (kihirdetésre)

Jogszályi hivatkozás: 2011. CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 11a. pontja, 42. § 1. pont, 50. §, 1993. évi III. törvény 2. §, 25. § (3) bekezdés b) pontja, 45. § (1) bekezdése, 132. § (4) bekezdés g) pontja

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

4. Előterjesztés a Stratégiai Belső Ellenőrzési Terv 2020-2023. évekre szóló jóváhagyására

(Ikt.sz. 2/21-88/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót Szarka Péterné osztályvezetőnek az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Szarka Péterné osztályvezető: Jogszályi változás miatt, illetve a hivatal vezetésében és a belső ellenőrzésnél bekövetkezett változások miatt új Stratégiai Belső Ellenőrzési Tervet dolgoztak ki, melynek két lényeges eleme van, az egyik a prevencióra való törekvés, a másik az utóellenőrzések számának fokozása.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, hozzászólás, észrevétel. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

1062/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-88/2020. iktatószámú előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2020-2023 évekre vonatkozó Stratégiai Belső Ellenőrzési Tervet.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdés, Bkr. 22. § (1) bekezdés b) pontja és 30. § (2) bekezdés

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1063/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, **felkéri a polgármestert, értesítse az érintett szervezeti egységek, intézmények és gazdasági társaságok vezetőit a 2020-2023 évekre vonatkozó Stratégiai Belső Ellenőrzési Tervről.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. július 15. (érintettek értesítésére)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdés, Bkr. 22. § (1) bekezdés b) pontja és 30. § (2) bekezdés

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

5. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. II. félévi munkatervéről

(Ikt.sz. 2/21-89/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítés nincs. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, hozzászólás, észrevétel. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

1064/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete hogy a 2/21-89/2020. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a 2020. II. félévi munkatervét.**

Felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott munkatervet tegye közzé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 3. (közzétételre)

Jogsabályi hivatkozás: 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelet 34. §

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés alapító okiratok módosításáról

(lkt.sz. 2/21-99/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A Hősök úti háziorvosi rendelőben a járvány miatt, prevenciók céllal kialakításra került egy egészségügyi segélyhely, fenntartása a továbbiakban is indokolt. Egy úgynevezett önkéntes segítő formával kialakított jogviszony bevezetése is szükséges az intézményben. A gyermeklétszám csökkenése miatt

az elmúlt 20 év alatt a bölcsődei telephelyek szinte felét be kellett zárni. A bölcsődék számozással voltak ellátva, a köznyelvben viszont különböző elnevezésekkel illették az emberek, ezért az adott intézmény kérése alapján kerülne az új elnevezés megfogalmazásra az alapító okiratokban.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, hozzászólás, észrevétel. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

1065/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-99/2020. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény alapító okiratának módosítását**. Emellett felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék az előterjesztés 2. melléklete szerinti módosító okirat, valamint a 3. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 15. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

Jogszabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) és (4) bekezdése, 167/C. § (5) bekezdése

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1066/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, a 2/21-99/2020. iktatószámú előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék alapító okiratának módosítását**. Emellett felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék az előterjesztés 5. melléklete szerinti módosító okirat, valamint a 6. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat kiadásáról, továbbá járjon el a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat-módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vétele tárgyában.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 15. (a Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

Jogszabályi hivatkozás: CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a, 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontja, 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja, 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) és (4) bekezdése, 167/C. § (5) bekezdése

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

7. Előterjesztés helyi önkormányzati képviselő megbízásáról

(Ikt.sz. 2/21-97/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót dr. Zsidei Kinga főosztályvezetőnek.

Dr. Zsidei Kinga főosztályvezető: Az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni, az előterjesztés minden információt tartalmaz.

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztést bizottságok nem tárgyalták. Kéri a kérdéseket.

Palocsai Béla képviselő: Szeretné elmondani, mi az oka annak, hogy az előterjesztés a Képviselő-testület elé került.

Tóth Imre alpolgármester: Kéri a képviselőt, hogy mondandóját a hozzászólásoknál tegye meg.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az előterjesztés mellékletét nem képezik a tulajdoni lapok és a térképvázlatok. A térképvázlatokból kiderülhetne, hogy a területen hol helyezkednek el az említett ingatlanok. Az Önkormányzat hogyan kívánja a területet rendben tartani? Készült kalkuláció arról, hogy az érintett területen hány folyóméter kerítésre lenne szükség, illetve az Önkormányzat részéről mekkora költséggel járna az elkerítés? Amennyiben a terület elkerítésre kerül, úgy az Önkormányzat milyen gyakorisággal végezne karbantartást, kaszálást, és takarítást? A terület éves karbantartása mekkora összegbe kerülne az Önkormányzatnak? A költségvetési rendeletben van erre a célra elkülönített összeg?

Lehoczki Ádám képviselő: Hány ingatlant érint az ügy? Az ingatlan tulajdonosok között vannak jogi személyek? Milyen építési övezetbe tartoznak ezen területek?

Tóth Imre alpolgármester: Válaszadásra megadja a szót dr. Filipsz Andrea jegyzőnek.

Dr. Filipsz Andrea jegyző: Az előterjesztésben két helyrajzi szám szerepel, megemlített ingatlanok huszonöt fő tulajdonában vannak. Az ingatlanok egy része erdősávós területen fekszik. Az előterjesztés arról szól, hogy felhatalmazza a Képviselő-testület Palocsai Béla képviselőt, hogy kezdeményezzen egyeztetéseket az ott lakókkal, tehát a döntésnek jelenleg olyan anyagi vonzata nincs, amely érinthetné a költségvetést. Amint megtörténtek az egyeztető tárgyalások, készül egy előterjesztés Palocsai Béla képviselő által. Az Önkormányzat rendelkezik cél és tartalék kerettel, amiből rendbe lehetne tenni az említett területet.

Palocsai Béla képviselő: Az Erdőkerülő út egy magánterület. Az ott lakók elvárják, hogy az Önkormányzat rendet tartson, de mivel magánterület, így az Önkormányzatnak nem kötelessége ezt megtenni. A hajléktalanok évtizedek óta életvitelszerűen az említett területen tartózkodnak. Az ingatlantulajdonosokat szeretné felkeresni és a terület tisztán tartására együttes megoldást találni. A terület szolgalmi joggal ellátott, ezért a bekerítése nem lehetséges.

Tóth Imre alpolgármester: Kéri a hozzászólásokat.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az Önkormányzat magánterületet kíván rendbe tenni, amikor a saját önkormányzati területeit sem tudja megfelelően karbantartani. Az önkormányzati területeken a fűkaszálás idén nem történt meg. Az Önkormányzat ne vegye át a magánterületek rendbetételét, hanem kötelezze az ott lakókat a terület karbantartására. Amennyiben az Önkormányzatnak a zöldfelület gondozásból többletforrás áll a rendelkezésére, úgy a többletforrásokat a nyugdíjas korosztály kertápolására fordítsa. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat határidőt nem tartalmaz, valamint az előterjesztés nem tartalmazza a hajléktalanokkal kapcsolatos megoldásokat.

Lehoczki Ádám képviselő: A körzet képviselőjét a munkájában támogatja. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslat határidőt nem tartalmaz. Az előterjesztés nem tér ki arra, hogy Palocsai Béla képviselő felhatalmazása esetén a tárgyalásokat folytassa le, mellyel kapcsolatban a Képviselő-testület felé beszámolási kötelezettsége van.

Csonka László képviselő: Az Újpalotai kiserdőben merültek fel már hasonló problémák. Akkoriban az Önkormányzat a Máltai Szeretetszolgálattal közösen igyekezett a hajléktalanokkal kapcsolatos problémákra megoldást találni, akik a Szeretetszolgálattól támogatást is kaptak. A hajléktalanokkal elbeszélgetésre került sor, hogyan és miként jutottak erre a sorsra, és miben látják a kiutat. A Máltai Szeretetszolgálat a 10 millió forintos keretösszezből 3 millió forintot használt fel a hajléktalan emberek megsegítésére. Javasolja, előzetesen beszélgessenek el a területen életvitelszerűen tartózkodó hajléktalanokkal.

Bihal Dávid képviselő: Dr. Szalai Kornél Géza képviselő által elmondottakra kíván reagálni. Márciusban a Fidesz frakció gyűlésén Lehoczki Ádám frakcióvezető szájából elhangzott: „*A választások óta javul és egyre szembe tűnőbb a köztisztaság a XV. kerületben*”. Ezzel szemben dr. Szalai Kornél Géza képviselő nyilatkozata alapján az Önkormányzat a saját tulajdonában álló területeit sem tudja tisztán tartani. Megköszöni a RÉPSZOLG Kft.-nek a munkáját. A RÉPSZOLG Kft. nevében megköszöni Lehoczki Ádám képviselő dicsérő szavait.

Pálmai Attila képviselő: A magánterületek Önkormányzat általi tisztántartása csak úgy lehetséges, ha az Önkormányzat elvégzi a terület karbantartását és az ott élő lakosság a takarítás költségét rendezi. Birtokvédelmi eljárás elindítását javasolja a területen tartózkodó hajléktalanok ellen.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Általánosságban a hajléktalanság jelen van a kerületben, az Önkormányzat hiába emeli ki a hajléktalanokat sanyarú sorsukból, helyettük újabb emberek válna hajléktalanná. Amennyiben az Önkormányzat magántulajdonú ingatlanál tesz rendet, annak költségeit be kell hajtani az érintett tulajdonoson.

Palocsai Béla képviselő: A terület tulajdonosait az Önkormányzat évek óta hiába próbálja elérni. A területen élők hozzájárulását kívánja megszerezni, hogy az ott felmerülő problémákra megoldás szülessen. Az érintett hajléktalanokkal a kapcsolatfelvétel megtörtént, őket az önkormányzati tulajdonú Egyesített Szociális Intézmény látja el.

Csonka László képviselő: Dr. Matlák Gábor alpolgármester hozzászólására kíván reagálni. Mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy a hajléktalanok a társadalomba visszailleszkedhessenek. Amennyiben a hajléktalanoktól mentes lesz a terület, úgy a konyhókat le kell bontani, valamint a területet meg kell tisztítani. Meg kell tiltani az önkényes beköltözést, valamint a területen az életvitel szerű tartózkodást.

Lehoczki Ádám képviselő: Még mindig nem kapott választ arra, hogy a határozati javaslat miért nem tartalmaz határidőt. A határidőre azért van szükség, mert annak lejárta után Palocsai Béla képviselőnek a Képviselő-testület felé beszámolási kötelezettsége van.

Vékás Sándor képviselő: Önkormányzaton belül 2017-ben létezett egy Köztisztasági Bizottság, amely a hajléktalansággal is kiemelten foglalkozott. Az akkori bizottsági anyag leporolásra és átbeszélésre került. Egyeztető tárgyalás fogja kezdetét venni az Egyesített Szociális Intézménnyel a hajléktalanok megsegítésének ügyében. Palocsai Béla képviselő kezdeményezését támogatja.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A közterületek nagyrésze gondozatlan, rendezetlen, parlagfüvel benőtt. Nyitott a kerület érdekében történő mindennemű együttműködésre.

Tóth Imre alpolgármester: A napirendi ponthoz Sumics János kerületi lakos jelezte hozzászólási szándékát.

*Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy **dönt**, három percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás)*

Sumics János kerületi lakos: Jelen előterjesztés tartalmát tekintve életbevágóan fontos. Nemcsak a koronavírus pusztíthatja el a kerületben élő állampolgárokat, hanem a helyi fertő, amely az egész kerületet befedi. Szükség van az egész terület kerékpárral, vagy motorbiciklivel történő bejárására. Személygépkocsival történő behajtás alkalmával az eldugott szemétdombokat nem lehet meglátni. Félelmetes sötétedés után az Ázsia Centerben található 24 órás gyógyszertár megközelítése. A szenny, piszok hasonlóképpen megtalálható a Hősök útján lévő felnőtt orvosi rendelő teraszán. A falakon lévő vizeletet, és a szemétből kivett kartondobozt naponta a gyógyszertár dolgozója takarítja fel. Ezt szóvá tette a hajléktalannak, aki ezért gázsprayt alkalmazott és bottal meg akarta ütni. 1991. évi XI. törvény, a 385/2016. (XII.2.) Kormányrendelet értelmében hatáskörrel rendelkező illetékes hatóság a Budapest Főváros Kormányhivatal XIV. kerületi Hivatala, illetve a 2011. évi CLXXXIX. törvény értelmében a Budapest Főváros XV. kerület, a 2013. évi CLXV. törvény 1.§-a alapján a legszigorúbban járjon el a kerületi kosz, a piszok, fertőzésveszély elkerülése érdekében. Az 1997. évi CLXIV. törvény a kerület tisztántartására kötelezi az Önkormányzatot. Budapesten a XV. kerületben van egy nappali melegedő, a Fővárosban éjszakai menedék üzemel, este 21 órától reggel 6 óráig.

Tóth Imre alpolgármester: A határozati javaslat nem tartalmaz határidőt, ezért kéri, 2020. november 30-ig történjék meg a Képviselő-testület tájékoztatása és a decemberi Képviselő-testületi ülésre készül egy összefoglaló előterjesztés. Megállapítja, hogy a napirendhez további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

1067/2020. (VI.30.) ök. számú határozata

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy megbízza **Palocsai Béla helyi önkormányzati képviselőt**, hogy a **Budapest XV. kerület, Erdőkerülő utcai hajléktalan ügy rendezése érdekében felvegye a kapcsolatot az érintett ingatlanok tulajdonosaival** és velük egyeztető tárgyalásokat folytasson.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. november 30. (tájékoztatásra)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés e) pontja, 41. § (3) bekezdése (Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi nemzetiségi önkormányzatokkal kötendő közigazgatási szerződésekről (Ikt.sz. 2/21-93/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Gressó Tiborné kabinetvezetőnek.

Gressó Tiborné kabinetvezető: A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIV. törvény értelmében az együttműködési megállapodásokat 2020. január 1-jétől már közigazgatási szerződésnek nevezzük. Aktualizálásra kerültek a Polgármesteri Hivatal szabályzatai, melyek a közigazgatási szerződésekbe átvezetésre kerültek. A nemzetiségi önkormányzatok a szerződés tervezeteket véleményezésre megkapták. Volt olyan nemzetiségi önkormányzat, amelynél a közigazgatási szerződés négyszer került módosításra. A közigazgatási szerződések az összes nemzetiségi önkormányzattal pontosításra, és általuk jóváhagyásra kerültek.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatokat, szavazást kér.

1068/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Bolgár Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1069/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1070/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

1071/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Horvát Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

1072/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

1073/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

1074/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 7. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Román Nemzetiségi Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

1075/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 8. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Szerb Nemzetiségi Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

1076/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-93/2020. iktatószámú előterjesztés 9. sz. melléklete szerinti tartalommal **közigazgatási szerződésben megállapodik a Budapest Főváros XV. kerületi Szlovák Önkormányzattal.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése:

1077/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a polgármestert, hogy a közigazgatási szerződéseket a nemzetiségi önkormányzatok elnökeivel írja alá.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 10. (aláírásra)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1)-(5) bekezdései, 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §, 6/2017. (III. 1.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése:

9. Előterjesztés ellátási szerződés módosításáról

(Ikt.sz. 2/21-87/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetőnek.

Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető: A szerződés módosításra azért van szükség, mert az Önkormányzat a Központi Fejlesztő Központban XV. kerületi gyermekek számára ellátást biztosít. Szükséges az ellátottak létszámának növelése, mert egy fiatalember Rákospalotáról Újpestre költözött, így négyről öt főre növekedett az újpesti ellátottak száma.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendhez kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

1078/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 2/21-87/2020. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerint **módosítja a Budapest Főváros IV. kerületi Önkormányzattal kötött 624/2014. számú szerződést, és felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 30. (a szerződés aláírására)

Jogszabályi hivatkozás: 1993. évi III. törvény 65/F. § (1) bekezdés c) pont, 90. § (4) bekezdés, 91.§ (1) bekezdés C) pont

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése:

Tóth Imre alpolgármester: A további napirendi pontok tárgyalásáig szünetet rendel el.

- szünet -

10. Előterjesztés a parkőrszolgálat fejlesztéséről elfogadott 29/2020. (II. 4.) ök. számú határozat határidejének módosításáról (Ikt.sz. 2/21-90/2020. sz. anyag)

Tóth Imre polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Az előterjesztéshez nem kíván szóbeli kiegészítést tenni, az minden információt részletesen tartalmaz.

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre polgármester: Kérdés hiányában kéri a napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólásokat, észrevételeket.

Vékás Sándor képviselő: Hét évvel ezelőtt elfogadott Közterületi, Környezetvédelmi pontrendszer került megvalósításra, mely védeni fogja a vendéglátóhelyeket és segítségül lesz a lakosság számára is. A parkórség létszám bővítése is szükséges.

Tóth Imre alpolgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

1079/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **28/2020. (II. 04.) ök. számú határozata végrehajtásának határidejét** 2020. június 30. napjáról **2020. december 31. napjára módosítja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 18. pontja, 41. § (3) bekezdése

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése:

11. Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről
(Ikt.sz. 2/21-82/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a Jegyző nem kíván az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést fűzni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

1080/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **a jegyző beszámolóját a Polgármesteri Hivatal 2019. évi tevékenységéről elfogadja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése:

12. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Őrjárat u. 1-5. szám alatti volt Észak-pesti Kórház ingatlanjával kapcsolatos döntésekről
(Ikt.sz. 2/21-100/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy az érintett főosztályvezető nem kíván az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat.

Csonka László képviselő: Az épület egyik fele nem az Önkormányzat tulajdonában volt. A kórház épületének másik fele a FIDESZ közbenjárásával került önkormányzati tulajdonba. A kórház életében a FIDESZ támogatásával az alábbi fejlesztések történtek meg: elkészült a mentőállomás, a háziorvosi rendelő és a tüdőgondozó épülete felújításra került. Az épületbe bekerült a Bethesda Kórház mosodája, valamint az Árvavár gyógyszerár, illetve a tizenegyes számú épületben Lelki Egészségközpont került kialakításra. A terület fejlesztésére az Önkormányzat még nem tett javaslatot. A FIDESZ a kormányzati támogatások megszerzésével kívánja segíteni a kerület fejlesztését.

Szilvágyi László képviselő: Az uszoda felépítésére évek óta 900.000.000 Ft pénzügyi forrás áll rendelkezésre. Az uszoda megvalósításában kéri a Fidesz frakció segítségét.

Tóth Veronika alpolgármester: László Tamás polgármestersége alatt a terület hasznosítására csak tervek készültek, a beruházások nem valósultak meg. Ezen beruházásokat önkormányzati forrásból megvalósítani nem lehet, a megvalósításához állami forrás szükséges.

Király Csaba képviselő: A Fidesz frakció segítségét kéri azzal kapcsolatban, hogy a Kormány a tizenöt éves elidegenítési és terhelési tilalmat vegye le az épületről, mert addig nem lesz vevő, amíg a tulajdoni lapon szerepel az elidegenítési és a terhelési tilalom. Nagyon pozitív dolog, hogy tisztázódik, ki a terület tulajdonosa, mert ne egy Egészségügyi Intézmény kezelje az ingatlant, valamint a területét se ők tartásuk karban. Az épület kezelése és karbantartása azokhoz az önkormányzati cégekhez fog kerülni, akik ezt a feladatot el fogják látni. A Pestújhelyi úton lévő kerítést az Önkormányzatnak meg kell javíttatnia, mert életveszélyes állapotban van.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz további észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti a határozati javaslatokat, szavazást kér.

1081/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 82285 helyrajzi számon felvett, természetben Budapest XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti, kivett kórház megnevezésű, 7.0533 ha nagyságú ingatlan 1., 6., 7. és 16. számú épületeinek hasznosítása tárgyában a Képviselő-testület által meghozott **155-158/2017. (II. 28.) és 507/2017. (IX. 5.) ök. számú határozatait visszavonja.**

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a határozat HKGYK Közép- és Kelet-Európai Hagyományos Kínai Gyógyászati, Oktató- és Kutatóközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság részére történő megküldéséről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 25. (határozat megküldése a HKGYK Nonprofit Kft. számára)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1082/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Budapest XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám 82285 helyrajzi szám alatti ingatlan működtetése tárgyában a Képviselő-testület által meghozott **633/2016. (XII. 13.) és 634/2016. (XII. 13.) ök. számú határozatait visszavonja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1083/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **2020. július 15-től a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény kötelezettsége** az ingatlan-nyilvántartásban a 82285 helyrajzi számú, természetben **Budapest XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlanon a 10., 11., 12., 13. számú épületek üzemeltetése** (fenntartása, állagmegóvása), **továbbá a belső kerítés által ezen épületekhez elkerített terület kezelése.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1084/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **ügy dönt**, hogy **2020. július 15-től a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának kötelezettsége** az ingatlan-nyilvántartásban a 82285 helyrajzi számú, természetben **Budapest XV. kerület Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlanon az 1., 3., 4., 6., 7., 9., 14., 15. 16., 18., 19., 31. és 33. számú épületek üzemeltetése** (fenntartása, állagmegóvása), **továbbá a belső kerítés által ezen épületekhez elkerített terület kezelése.** Az épületek környezetében fekvő terület fenntartásával kapcsolatos feladatokat a RÉPSZOLG Nonprofit Kft. bevonásával látja el. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet soron következő módosításba a feladatellátáshoz szükséges pénzügyi fedezet biztosítása érdekében a szükséges előirányzatokat terveztesse be, a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény ugyanezen vagyonelemekhez kapcsolódó előirányzatainak átcsoportosításával.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (a pénzügyi fedezet biztosítására)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1085/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a Polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket** annak érdekében, hogy a 6., 7., 9., 14 és 15. számú épületek a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény vagyonkataszteréből kerüljenek át az Önkormányzat vagyonkataszterébe.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 30-ig vagyonkataszteri rendezés

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

1086/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **felkéri a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket** annak érdekében, hogy a 6., 7., 9., 14 és 15. számú épületek hasznosítására megkötött bérleti szerződésekben 2020. július 15-től a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény, mint bérbeadó helyett az Önkormányzat kerüljön rögzítésre. Felhatalmazza a polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. július 15-ig (bérleti szerződések módosítására)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény, 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése:

13. **Előterjesztés az „Egészséges Budapest Program” keretében megújuló Hősök útja 1. szám és 3. szám alatt található rendelők felújításáról és a megvalósításhoz szükséges kiegészítő forrásról**
(lkt.sz. 2/21-92/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés nincs. Hozzászólások következnek. Sumics János kerületi lakos írásban jelezte hozzászólási szándékát, melyről kéri a képviselő-testület szavazását.

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, három percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak. (Szavazati arány: 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 2 tartózkodás)

Tóth Imre alpolgármester: Megadja a szót Sumics János kerületi lakosnak.

Sumics János kerületi lakos: Az Egészséges Budapest program keretébe illesztett Hősök úti háziorvosi rendelő felújításra szorul. A polgármester nyilatkozata szerint a rendelő lebontása szükséges, amennyiben nem történik felújítás. Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezető felé írásban jelezte az épülettel kapcsolatos kritikus problémákat. Köszönetét fejezi ki a polgármesternek, amiért az emeleti ablakok cseréjéről gondoskodott. Levelezéseinek másolatait megosztotta Reiszné Naszádi Magdolna főosztályvezetővel és a minisztériummal. Reménykedik abban, hogy a rendelő felújítása hamarosan megkezdődik.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz további észrevétel, hozzászólás nincs. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1087/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 1041/2020. (II. 17.) Korm. határozatban foglaltak szerint **épület felújításra és korszerűsítésre megítélt bruttó 630.000.000,- Ft támogatást a XV. Kerületi Önkormányzat a tulajdonát képező Hősök útja 1. szám és 3. szám alatt található rendelő épületek felújítására, korszerűsítésére használja föl, azokban komplex Szájsebészeti és Fogászati Centrum kialakítása, valamint a meglévő háziorvosi rendelők áthelyezése céljából.** A 2020 év júniusában elkészült kiviteli tervben szereplő tervezői árazott költségvetés alapján a támogatási összegen felül, a projekt megvalósíthatósága érdekében az önkormányzat által biztosítandó saját forrás 103.483.728 Ft + áfa (br. 131.424.335 Ft.) összeg, valamint a hőközpont átalakításra vonatkozó 5.960.000 Ft + áfa (br. 7.569.200 Ft) többlet forrásigény figyelembe vételével mindösszesen nettó 109.443.728 Ft + áfa (br. 138.993.535 Ft) saját forrást biztosít az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzat rendelet 5. melléklet Járvány kerületi gazdasági-társadalmi hatásainak kompenzálása elnevezésű felhalmozási céltartalék terhére. Felkéri a polgármestert, hogy a 2020. évi költségvetés soron következő módosításába a szükséges előirányzatokat terveztesse be a költségvetési rendelet 6. melléklet Önkormányzati felújítások közé.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (pénzügyi fedezet biztosítására)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. és 9. pontjai

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszálysértésre vonatkozó jelzése: -

1088/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **Hősök útja 1. szám és 3. szám alatt található rendelő épületek felújítása, korszerűsítése**, azokban komplex Szájsebészeti és Fogászati Centrum kialakítása, valamint a meglévő háziorvosi rendelők áthelyezése kivitelezési munkáinál kötelező tervezői művezetésre és egyéb szakértői díjakra **10.000.000,- Ft + áfa összeget** (bruttó 12.700.000 Ft-ot) **biztosít az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II.26.) önkormányzati rendelet 4.3. melléklet 5.6 Általános tartalék terhére.** Felkéri a polgármestert, hogy a 2020. évi költségvetés soron következő módosításába a szükséges előirányzatokat terveztesse be a költségvetési rendelet 6. melléklet Önkormányzati felújítások közé.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. évi költségvetésről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet soron
következő módosítása (pénzügyi fedezet biztosítására)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. és 9. pontjai
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1089/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt, felkéri a polgármestert** a Hősök útja 1. szám alatt található orvosi rendelő felújításának, korszerűsítésének megvalósítása érdekében a hőközpont átalakítására vonatkozóan **a Budapesti Távhőszolgáltató Zrt-vel kötendő szükséges dokumentumok előkészítésére és aláírására.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. augusztus 31. (dokumentumok aláírására)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. és 9. pontjai
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

14. **Előterjesztés a villamos energia beszerzéssel kapcsolatos, 2021. és 2022. éveket érintő előzetes kötelezettségvállalások kiegészítéséről, a Gazdasági Működtetési Központ üzemeltetési körébe tartozó főzőkonyhák részére alapanyagok beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárással kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalás módosításáról, valamint a Szántófield utcai sporttelep élőfüves labdarúgó pálya felújításához és karbantartásához kapcsolódó előzetes kötelezettségvállalásokról**
(Ikt.sz. 2/21-83, 83/a/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztést a jegyző nem kívánja szóban kiegészíteni. Megadja a szót a bizottságok elnökeinek.

Bihal Dávid bizottsági elnök: A Budapest Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, egy tartózkodás mellett megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz kérdés nincs. Hozzászólások következnek.

Lehoczki Ádám képviselő: A veszélyhelyzet ideje alatt a Szántóföld utcai sporttelep zárva tartott. A kerület vezetése a sportpályák bezárásával együtt azok karbantartását is megszüntette, a fű kiégett; mindezt személyes látogatása során megtapasztalta. A sportpályán 25 millió forintos kár keletkezett a mulasztás következtében.

Deschelak Károly képviselő: A sportpályát ő is többször felkereste, és frakciója jelezte aggályait az Önkormányzat felé. A gyepek, amely a területet fedi, egyszerű pázsitfű, így nem alkalmas labdarúgásra. Ez a probléma már 2019 őszén is fennállt. A szakértői vélemény megvan, jelenleg az MLSZ válaszát várják. A mulasztásnak lesz jogi következménye, az elveszett pénzt mindenképpen vissza kívánják szerezni a kerületi lakosok részére.

Tóth Imre alpolgármester: A járványveszély miatt a sportpályák lezárásra kerültek, azonban nem a karbantartás hiánya okozta a fő problémát. A fű nincs kiégve, a pálya 70 százalékban ép. Ahogyan azt Deschelak Károly képviselő említette, jártak a helyszínen az MLSZ munkatársaival együtt, felkérték a GMK-t független szakértői vélemény beszerzésére, az MLSZ is hasonló szakvéleményt készített. A szakértői vélemény megérkezett, mely szerint a pályaépítéshez szükséges rétegek nem a megfelelő módon lettek kialakítva, ezért a kevesebb termőréteget tartalmazó talajon a fűgyökér a locsolások ellenére is elpusztult. A pálya fűnyírás és folyamatos locsolás mellett edzés céljára használható. Amikor az MLSZ szakértői véleménye megérkezik, közösen meg fogják tárgyalni a további teendőket. A pálya javítása mindenképpen szükséges, az erre szánt 25 millió forint keretösszegnek tekinthető. Előreláthatóan a következő szezonra válik a pálya alkalmassá futballozásra és edzésre. A kötelezettségvállalásba az MLSZ-t is be kívánja vonni a Hivatal. További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1090/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

A „Villamos energia közbeszerzés 2021-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a **2021. január 1-jétől 2021. december 31-ig terjedő időszakra**

- **a Gazdasági Működtetési Központ részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 13.492.590 Ft + áfa (bruttó 17.135.589 Ft) összegben felül **további nettó 1.374.760 Ft + áfa (bruttó: 1.745.945 Ft), mindösszesen nettó 14.867.350 + áfa (bruttó: 18.881.534 Ft) összeget;**
- **a Csokonai Kulturális Központ részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 3.104.013 Ft + áfa (bruttó 3.942.097 Ft) összegben felül **további nettó 316.267 Ft + áfa (bruttó: 401.659 Ft), mindösszesen nettó 3.420.280 Ft + áfa (bruttó: 4.343.756 Ft) összeget;**
- **az Újpalotai Összevont Óvoda részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 1.414.405 Ft + áfa (bruttó 1.796.294 Ft) összegben felül **további nettó 144.115 Ft + áfa (bruttó: 183.026 Ft), mindösszesen nettó 1.558.520 Ft + áfa (bruttó: 1.979.320 Ft) összeget,**
- **a Rákospalotai Összevont Óvoda részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 2.033.763 Ft + áfa (bruttó 2.582.879 Ft) összegben felül **további nettó 207.217 Ft + áfa (bruttó: 263.166 Ft), mindösszesen nettó 2.240.980 Ft + áfa (bruttó: 2.846.045 Ft) összeget,**
- **a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 1.382.629 Ft + áfa (bruttó 1.755.939 Ft) összegben felül **további nettó 140.881 Ft + áfa (bruttó: 178.919 Ft), mindösszesen nettó 1.523.510 Ft + áfa (bruttó: 1.934.858 Ft) összeget,**
- **az Egyesített Bölcsődék részére** 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 3.417.693 Ft + áfa (bruttó 4.340.470 Ft) összegben felül **további nettó 348.227 Ft + áfa (bruttó: 442.248 Ft), mindösszesen nettó 3.765.920 Ft + áfa (bruttó: 4.782.718 Ft) összeget,**
- **az Egyesített Szociális Intézmény részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 3.839.824 Ft + áfa (bruttó 4.876.576 Ft) összegben felül **további nettó 391.236 Ft + áfa (bruttó: 496.870 Ft), mindösszesen nettó 4.231.060 Ft + áfa (bruttó: 5.373.446 Ft) összeget,**
- **a Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 15.625.042 Ft + áfa (bruttó 19.843.803 Ft) összegben felül **további nettó 1.592.038 Ft + áfa (bruttó: 2.021.888 Ft), mindösszesen nettó 17.217 080 Ft + áfa (bruttó: 21.865.692 Ft) összeget,**
- **és a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 26.047.738 + áfa (bruttó 33.080.628 Ft) összeg helyett **nettó 12.327.290 Ft + áfa (bruttó: 15.655.658 Ft) összeget,**

mindösszesen **61.151.990 Ft + áfa (bruttó 77.663.027 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet 2021. évi költségvetésben történő biztosítására)

Jogszályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2., 15. és 20. pontja, 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet 4. § pontja

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszályértésre vonatkozó jelzése: -

1091/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A „Villamos energia közbeszerzés 2021-22.” irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a **2022. január 1-jétől 2022. december 31-ig terjedő időszakra**

- **a Gazdasági Működtetési Központ részére a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 13.762.442 Ft + áfa (bruttó 17.478.301 Ft) összegben felül további nettó 1.104.908 Ft + áfa (bruttó: 1.403.233 Ft), mindösszesen nettó 14.867.350 Ft + áfa (bruttó: 18.881.534 Ft) összeget;**
- **a Csokonai Kulturális Központ részére a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 3.166.093 Ft + áfa (bruttó 4.020.938 Ft) összegben felül további nettó 254.187 Ft + áfa (bruttó: 322.818 Ft), mindösszesen nettó 3.420.280 Ft+ áfa (bruttó: 4.343.756 Ft) összeget;**
- **az Újpalotai Összevont Óvoda részére a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 1.442.693 Ft + áfa (bruttó 1.832.220 Ft) összegben felül további nettó 115.827 Ft + áfa (bruttó: 147.100 Ft), mindösszesen nettó 1.558.520 Ft + áfa (bruttó: 1.979.320 Ft) összeget,**
- **a Rákospalotai Összevont Óvoda részére a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 2.074.438 Ft + áfa (bruttó 2.634.536 Ft) összegben felül további nettó 166.542 Ft + áfa (bruttó: 211.509 Ft), mindösszesen nettó 2.240.980 Ft + áfa (bruttó: 2.846.045 Ft) összeget,**
- **a Hétszínvirág Összevont Óvoda részére a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 1.410.282 Ft + áfa (bruttó 1.791.058 Ft) összegben felül további nettó 113.228 Ft + áfa (bruttó: 143.800 Ft), mindösszesen nettó 1.523.510 Ft + áfa (bruttó: 1.934.858 Ft) összeget,**

- az **Egyesített Bölcsődék részére** a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 3.486.047 Ft + áfa (bruttó 4.427.280 Ft) összegen felül **további nettó 279.873 Ft + áfa (bruttó: 355.438 Ft), mindösszesen nettó 3.765.920 Ft + áfa (bruttó: 4.782.718 Ft) összeget,**
- az **Egyesített Szociális Intézmény részére** a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 3.916.621 Ft + áfa (bruttó 4.974.109 Ft) összegen felül **további nettó 314.439 Ft + áfa (bruttó: 399.337 Ft), mindösszesen nettó 4.231.060 Ft + áfa (bruttó: 5.373.446 Ft) összeget,**
- a **Dr. Vass László Egészségügyi Intézmény részére** a 118/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 15.937.543 Ft + áfa (bruttó 20.240.680 Ft) összegen felül **további nettó 1.279.537 Ft + áfa (bruttó: 1.625.012 Ft), mindösszesen nettó 17.217 080 Ft + áfa (bruttó: 21.865.692 Ft) összeget,**
- és a **Budapest Főváros XV, kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala részére** a 117/2020. (II. 25.) ök. számú határozatban szereplő nettó 26.568.693 + áfa (bruttó 33.742.240 Ft) összeg helyett **12.327.290 Ft + áfa (bruttó: 15.655.658 Ft) összeget,**

mindösszesen 61.151.990 Ft + áfa (bruttó 77.663.027 Ft) összeget biztosít. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2022. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2022. évi költségvetésben történő biztosítására)

Jogszabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2., 15. és 20. pontja, 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet 4. § pontja

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1092/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a **366/2019. (IX. 10) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

A Gazdasági Működtetési Központ üzemeltetési körébe tartozó **főzőkonyhák részére** élelmiszer alapanyagok beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevőkkel megkötött szerződések fedezetére **2021. január 1-jétől 2021. június 30-ig terjedő időszakra 110.076.902 Ft + áfa (bruttó: 139.797.666 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása
(a pénzügyi fedezet 2021. évi költségvetésben történő biztosítására)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2., 15. és 20. pontja, 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet 4. § pontja

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1093/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a „Szántófield utcai Sporttelep (1151 Budapest, Szántófield utca 1-3.) élőfüves labdarúgó pálya felújítására és karbantartására” irányuló **beszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevővel megkötött szerződés fedezetére a Gazdasági Működtetési Központ részére a felújításra 21.139.400 Ft + áfa (bruttó 26.847.038 Ft) összeget biztosít** a már lezajlott intézményi felújítási és beruházási feladatok maradványának terhére, másrészt a GMK dologi és felhalmozási kiadásai közötti átcsoportosítással. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet II. számú módosítása során terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet II. számú módosítása (a pénzügyi fedezet 2020. évi költségvetésben történő biztosítására)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2., 15. és 20. pontja, 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 3/2020. (II. 26.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I. 6.) önkormányzati rendelet 4. § pontja

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

1094/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Polgármesteri Hivatal és a Certop Termék- és Rendszertanúsító Kft. között, **a Polgármesteri Hivatal minőségügyi rendszerének a 2020-2022. közötti időszakra vonatkozó tanúsítására kötött szerződés fedezetére a 2021. és 2022. évi költségvetésben egyaránt 300.000 Ft +81.000 Ft áfa összeget biztosít**. Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2021. és 2022. évi költségvetésébe a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot tervezze be.

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
az Önkormányzat 2021. évi és 2022. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet biztosítására)
Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 36. § (5a) bekezdés
(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

15. **Előterjesztés a kerületi Képviselő-testület tagja számára nem lakás célú helyiség biztosításáról**
(Ikt.sz. 2/21-101/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót Pénzügyi Bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal megtárgyalásra és elfogadásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Tóth Imre alpolgármester: Kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, melyekről szavazást kér.

1095/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelete 8. § (5) bekezdése alapján az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 91158/192/A/523 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Nyírpalota út 72. fszt. szám alatti, orvosi rendelő megnevezésű, 18 m² nagyságú, nem lakás céljára szolgáló helyiség képviselői tevékenység ellátása céljából történő bérbeadása tárgyában visszavonja a polgármestertől és a Pénzügyi Bizottságtól a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának a feltételeiről szóló 25/2015. (VI. 1.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdésben biztosított **hatáskört**.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2020. június 30. (a hatáskör visszavonására)
Jogsabályi hivatkozás: 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelete 8. § (5) bekezdés, 25/2015. (VI. 1.) önkormányzati rendelet 2. § 2. és 3. pont, 3. § (2) bekezdés, 9. § (1) bekezdés b) pont és (2)-(3) bekezdés, 10. § (2) bekezdés, 12. § (3) bekezdés
(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő
Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

1096/2020. (VI.30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, hogy **Makai Ferenc Mihály részére** az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület 91158/192/A/523 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Nyírpalota út 72. fszt. szám alatti, orvosi rendelő megnevezésű, 18 m² nagyságú, 1/1 önkormányzati tulajdonú, per-, teher- és igénymentes nem lakás célú helyiséget a képviselői tevékenységének ellátásához pályázaton kívül bérbe adja az alábbi feltételekkel:**

- a) a bérleti időszak határozott időre, 2020. július 15. napjától 2024. október 31. napjáig, de legfeljebb a képviselői jogviszony megszűnése napjáig szól,
- b) a bérleti díj bruttó 7.328 Ft/hó, azaz hétezer-háromszázhuszonnyolc forint/hó, mely 90% nagyságú közvetett önkormányzati támogatást tartalmaz,
- c) a bérleti díj összege 2021-től minden évben egyszer, a KSH által közzétett mindenkori inflációs rátával módosítva kerül megállapításra,
- d) a bérlő kötelezettsége a bérlemény használata után fizetendő közüzemi díjak összegének megfizetése,
- e) a bérlő mentesül a bérleti szerződés közjegyzői okiratba foglalása alól,
- f) a bérlő mentesül az egyszeri igénybevételi díj és az óvadék fizetése alól,
- g) a bérlő kötelezettsége a bérlemény rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartása,
- h) a bérlő a bérleményt képviselői tevékenységének ellátásával kapcsolatban használja.

Felkéri a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatóját, hogy gondoskodjék a bérleti szerződés szövegének megállapításáról és aláírásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)
2020. július 15. (aláírásra)

Jogsabályi hivatkozás: 28/2012. (VII. 2.) önkormányzati rendelete 8. § (5) bekezdés, 25/2015. (VI. 1.) önkormányzati rendelet 2. § 2. és 3. pont, 3. § (2) bekezdés, 9. § (1) bekezdés b) pont és (2)-(3) bekezdés, 10. § (2) bekezdés, 12. § (3) bekezdés

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

16. **Előterjesztés az önkormányzatokat érintő elvonásokkal kapcsolatos tiltakozó nyilatkozatról**

(Ikt.sz. 2/21-102/2020. sz. anyag)

Tóth Imre alpolgármester: Szóbeli kiegészítésre megadja a szót az előterjesztőnek.

Gyurkó Dániel képviselő: Felháborítónak tartja, hogy a járványhelyzetre való hivatkozással jelentős források kerülnek elvonásra az önkormányzatoktól, figyelmen kívül hagyva, hogy a járvány ideje alatt mindent megtettek a lakosokért, sokszor állami feladatokat is ellátva. Más országokban a kormány többletforrásokat biztosít az önkormányzatok részére, azonban a FIDESZ kormány ezzel ellentétesen cselekszik. A tervek szerint évente 1,1 milliárd forint kerül elvonásra a XV. kerülettől. A nyilatkozat célja hangot adni a felháborító kizsákmányolás ellen. Köszönetet mond a Mindenki a Tizenötödikért frakció tagjainak a támogatásért.

Palocsai Béla képviselő: A tiltakozás nyilatkozatokkal történő formáját haszontalannak, illetve pótcselekvésnek tartja, mivel nincs senki a kormányzat részéről, aki ezeket meghallgatná. Az eltelt hónapokban a kormány nem a hibáival nézett szembe, inkább úgy tűnt, bosszút forralt. A koronavírus járvány ideje alatt minden európai ország vezetése az önkormányzatokra támaszkodott, mivel megbizonyosodott afelől, hogy azok tudnak a leghatékonyabban működni a járvánnyal szemben. A Magyar Kormány pénzt vont el az önkormányzatoktól. Gazdasági vészhelyzetről beszél, miközben minden idők legdrágább tűzijátékát készül megszervezni, a járványalapból a Székesfehérvári Stadion építését támogatja. A FIDESZ Kormány részéről a turizmus támogatása a Balaton felvásárlását jelenti. A nyilatkozat nem a Kormánynak szól, hanem azoknak a lakosoknak, akiknek elege lett a jelenlegi Kormányból. Nekik üzeni, hogy a baloldal meg tudja – és meg fogja – védeni az önkormányzatait.

Tóth Imre alpolgármester: Több kérdés nincs, hozzászólásokra adja meg a szót.

Mihály Zoltánné képviselő: Az előterjesztés politikai haszonszerzés céljából íródott. Az előterjesztők visszaélnék egy világjárvány okozta problémával, céljuk kizárólag az emberek félrevezetése. Az Orbán Kormány 2010 után közel 6 milliárdos adósság átvállalásával segítette a XV. kerületet. A kerületi baloldal a ciklus első döntései között lemondott a másfél milliárd forintos VEKOP támogatásról, mely során a kerület komoly fejlesztésektől esett el. A Kormány az Egészséges Budapest program keretében 1 milliárd forintot juttat a kerületnek. A támogatások összege 8,5 milliárd forint, melyhez képest eltörpül az 500 millió forint éves közös tehervállalás. Ez az összeg a gazdaság újra indításához szükséges, amellyel új munkahelyeket teremt a Kormány. Kéri, hogy az előterjesztők ne csapják be a kerület lakóit.

Tóth Imre alpolgármester: Részletet olvas fel egy jobboldali sajtóban megjelent cikkből, mely a Gazdaságvédelmi Alap átcsoportosításáról szól: „A Kormány összesen 31,3 milliárd forintot csoportosít át. A legtöbbet, 28,8 milliárd forintot a koronavírus járvány negatív gazdasági hatásainak ellensúlyozására létrehozott Gazdaságvédelmi Alapból, a többit pedig a központi maradvány-elszámolási alapból. A rendelkezésre álló összegből a legtöbb a Budai Vár felújítására megy. A Kormány 7,5 milliárd forintot a Nemzeti Hauszman Tervre csoportosította át, 4,3 milliárd forint jut kerékpáros létesítmények fejlesztésére, 3,6 milliárd forint az Innovációs és Technológiai Minisztérium igazgatására, 2,5 milliárd forint a Várkapitányság Nonprofit Zrt. kulturális fejlesztési, örökségvédelmi és egyéb feladatok ellátásának támogatását szolgálja. 2,1 milliárd forint a Semjén Zsolt nevével összefonódó 2021-es vadászati kiállítás előkészítését szolgálja, melyre eddig összesen 5,7 milliárd forintot költöttek. 1,9 milliárd forint friss forrást biztosítottak a kormányzati kommunikációra és konzultációra, 1,8-1,8 milliárd forintot csoportosítottak át a Külgazdasági és Külügyminisztérium igazgatásának, valamint az egyetemeknek és főiskoláknak, 1,4 milliárd a felsőoktatás speciális feladatait szolgálja, 1,07 milliárd a Kósa Lajoshoz köthető Nemzeti Korcsolyázó Központ fejlesztésére.” A jobboldali képviselőknek, akik pátosszal beszélnek a kormányzati segítségről, meg kellene hallgatniuk azokat az önkormányzatokat, akik valóban vesztesei lesznek a közös gazdasági teherviselésnek. 2021-ben össze lehet majd hasonlítani a kormányzati propagandát az önkormányzatoktól elvonásra kerülő tételekkel.

Lehoczki Ádám képviselő: Megkéri a két előterjesztő képviselőt, hogy nézzenek körül a Díszteremben, és figyeljék meg, kik ülnek egymás mellett, illetve mennyi ideje tevékenykednek képviselőként. Ebben a környezetben hiteltelennek tartja az előterjesztést, valamint a benne szereplő nyilatkozatot.

Szilvágyi László képviselő: Az ülés szünetében beszélt Hajdu László parlamenti képviselővel, aki tájékoztatást nyújtott arról, hogy a parlament szavazás-előkészítő bizottságában 809 ellenzéki költségvetés-módosító javaslatból egy sem került elfogadásra. A konstruktivitás hiányát a jobboldali kormányzatban látja. Mihály Zoltánné képviselőnek javasolja, hogy értelmezze a hozzászólását, mielőtt felolvasná, ugyanis az matematikailag problémás.

Tóth Imre alpolgármester: A kerületnek sosem volt 6 milliárd forintos adóssága. A konszolidáció összege 3 milliárd forintot jelentett. Konzultációt javasol a Költségvetési Főosztály vezetőjével.

Lehoczki Ádám képviselő: 5,8 milliárd forintos volt az adósság, két részletben.

Tóth Imre alpolgármester: Tévesek a képviselő információi.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A FIDESZ az, akinél egy százalék értéke tíz, negyven körüli százalék pedig kétharmadot jelent, mivel a fideszes képviselők azt állítják, hogy az ország kétharmada szavazta meg őket. A FIDESZ az ország legnagyobb kisebbsége. Visszatetszőnek találja a „demokrata” szó használatát a fideszes képviselők részéről, és megbánást vár el tőlük.

Palocsai Béla képviselő: Büszke arra, hogy egy Jobbikos képviselőt lát maga mellett. A Kormánynak – amikor úgy gondolja, hogy szolidaritásként az önkormányzatoknak részt kell vállalni a veszélyhelyzet kezelésében –, nem lenne szabad hat és fél milliárd forintot tűzijátékra költenie.

Tóth Veronika képviselő: A több milliárd forintos adósságot, amit Mihály Zoltánné képviselő olvasott fel, nem Hajdu László polgármestersége alatt működő Önkormányzat halmozta fel, hanem László Tamás Fideszes polgármester, és azt a tartozást törölte el a kormány. A VEKOP pályázatról az Önkormányzat nem kívánt lemondani, azonban a költségvetés FIDESZ általi elutasítása miatt nem tudta elkezdni a felzárkóztatási programot, ami egyébként igen sok kívánnivalót hagyott maga után. A támogatási összeg nem volt elegendő a kijelölt lakások felújítására. Legtöbb ingatlan már felújíthatatlan állapotban volt, azonban a program nem tette lehetővé a lebontásukat. A felújítással megküzdött volna az Önkormányzat, azonban költségvetés hiányában a munkálatokat nem lehetett megkezdeni.

Gyurkó Dániel képviselő: Nem ő és képviselőtársa az, akik visszaélnék a veszélyhelyzettel, hanem a FIDESZ használja fel a lehetőséget arra, hogy az önkormányzatoktól pénzt vonjon el. A kormány azt hangoztatja, hogy „dübörög a gazdaság”. Ez esetben miért szükséges az önkormányzatoktól pénzt elvenni?

Lehoczki Ádám képviselő: A „dübörög a gazdaság” kifejezést Gyurcsány Ferenc korábbi miniszterelnök használta. Megemlíti, hogy Tóth Veronika alpolgármester korábban többször olvasott fel DK által fogalmazott leveleket, illetve az általa közölt interpellációkat nem ő fogalmazta. Dr. Matlák Gábor alpolgármester időnként megemlíti képviselő-testületi ülésen a kétharmados többséget, amelyet később tisztáznak: Magyarországon nem többségi, hanem vegyes választási rendszer működik. A FIDESZ-KDNP frakció jelenlegi támogatottsága a közvélemény-kutatók szerint, a Mediánt is beleértve 51 százalék. Ezzel a támogatottsággal Anglia és Franciaország választási rendszere szerint akár 90 százalékos eredményt is el lehetne érni.

Szilvágyi László képviselő: A FIDESZ az elmondottak alapján már 2010-ben tudta, hogy 2020-ban lesz egy világválság, mivel együtt említi az akkori támogatást és a jelenlegi pénzelvonást.

Vékás Sándor képviselő: Szerényen felolvasott, pártközpontban megírt hozzászólások hangoznak el a jobboldali képviselők szájából. Hasonló iratok készülhettek több más önkormányzatban is, ahol az ellenzéki képviselők megpróbálják megvédeni a lakosságot egy segélykiáltással, számítva a kormánypárti képviselőkre is, akik szintén felesküdtek a lakosság szolgálatára. Ezeket az írásokat cinikusnak tartja. A Kormány törekvésében a cinizmus mellett az aljas szándékot is felfedezte, ugyanis Hajdúnánáson 53 milliárd forintos MotoGP pálya építése zajlik, az önkormányzatoktól pedig több milliárd forintot vesznek el. Amennyiben a pálya nem épülne fel, úgy az önkormányzatoktól nem kellene pénzt elvonni, sőt még maradna 40 milliárd forint. A kormányzati oldalon álló önkormányzatokhoz az elvett pénz, illetve annak többszöröse visszaszivárog. Felháborítónak tartja a jelenlévő jobboldali képviselők megnyilatkozásait, akik méltatlanok a képviselői tisztségre, a Kormánytól pedig el kellene határolódniuk. Ezt kérte a korábbi ciklusban is.

Hajdu László országgyűlési képviselő: Érdemi vita folyik a Képviselő-testület részéről. A 2021. évi parlamenti költségvetésbe, ami egy nemzeti, társadalmi terv, közel 32 ezer milliárd forint államadósság került betervezésre. Az állam összes bevétele 24 ezer milliárd forint; a kiadási oldalon hatalmas, 2 ezer milliárd forintot meghaladó hiány jelenik meg. A Kormánynak az egyensúly megtartásához pénzt kellett szereznie. A költségvetést az országgyűlés zárszámadás nélkül tudta megszavazni, ami azt jelenti, hogy a 2019. évről a Kormány nem számolt el, a 2020. évi költségvetés jelenleg folyamatban van. Ilyen feltételek mellett kerül tervezésre a 2021. évi költségvetés. A parlamenti képviselők nem tudják, hogy mennyi pénzre mi a fedezet. Nem lehet megmondani, hogy a költségvetés végszámai 2021-ben miként fognak alakulni. Az eredetileg beterjesztett költségvetés 50-55 százalékkal változott a vita során. A kormány olyan pénzügyi egyensúlyi problémával küszködik, hogy a nagyobb adóerősségű önkormányzatoktól – amelyek közé tartozik a Főváros és minden kerületi önkormányzat – szükséges pénz elvonása. 170 körüli azoknak az önkormányzatoknak a száma, amelyekről adóerőképeség alapján a Kormány pénzt vont el, többek között az államosított magyar közoktatás működtetéséhez. Jelenleg 750 önkormányzat fizeti ezt a szolidaritási hozzájárulást. A tőlük elvett pénz a falvak és kis települések költségvetéseinek kiegyenlítését segíti. Mindez azt jelenti, hogy a magasabb adóképeségű önkormányzatok tartják el a szegényebb önkormányzatokat, és finanszírozzák a szegényebb önkormányzatok „Falusi Program”, illetve „Modern Város Program” költségeit. Budapest minden önkormányzata – a Főváros különösen – többet fizet be, mint amennyit az államtól normatív módon kap. Az Európai Unióban működő „nettó befizetés” rendszere hasonlóan működik.

Mihály Zoltánné képviselő: Nem ért egyet a nyilatkozatban foglaltakkal, és hiteltelennek tartja azok támogatóit, mert a bal oldali kormány volt az, aki a válság idején közel 200 milliárd forintot vont el az önkormányzatoktól. Jövő évben a kormány 118 milliárd forinttal több támogatást ad az önkormányzatoknak.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Tájékoztatja Lehoczki Ádám képviselőt, hogy Nyugat-Európában Magyarország az egyetlen ország, ahol politikai erő, kétharmados többséggel nyert választást úgy, hogy nem kapta meg az érvényes szavazatok 50 százalékát. A kormány azokat az állampolgárokat bünteti jelenlegi döntésével, akik nem a Fidesz jelöltjeire szavaztak az önkormányzati választáson.

Makai Ferenc képviselő: A kerület fideszes képviselői ígéretük ellenére nem segítettek és tájékoztatták a lakosságot a koronavírussal kapcsolatos intézkedésekről. Fájónak érzi a pénzelvonást. Kéri, hogy a kerületet és a kerület lakosainak érdekét tartsák szem előtt.

Bodó Miklós képviselő: Az elvonások mellett az állam nem biztosít forrást a kötelező önkormányzati feladatokra és a kötelező béremelésekre sem. A kerület fideszes képviselőinek a lakók érdekét kellene szem előtt tartani, és nem pedig a kerületi adóbevételekből támogatni a vidéki településeket.

Lehoczki Ádám képviselő: Makai Ferenc képviselőnek, alias „Pingvin Pityunak” jelzi, hogy tájékoztatta a lakosságot és közösségi oldalán megosztotta a koronavírussal kapcsolatos bejegyzéseket addig, ameddig a polgármester ígéretével ellentétben támadást nem indított a Fidesz ellen. Hajdu László képviselő közösségi oldalán nincs olyan bejegyzés, amely országgyűlési képviselői munkásságát hirdetné, ellenben minden bejegyzésével a kormányt támadja. Véleménye szerint ezzel nem segíti a kerület lakosságát.

Farkas Edit képviselő: A Fidesz képviselői támadással, eltereléssel védekeznek minden kérdésre, kritikára. A kerület lakosai nem hiszik el a hazug propagandát, és a következő választáson a Fideszt büntetni fogják, akár csak a 2019 évi választáson.

Bihal Dávid képviselő: A Fidesz képviselői azt állítják, hogy velük ellentétben a baloldal nem tett semmit a veszélyhelyzet kezelése érdekében. A vírushelyzet kezelésének lépéseként a Fidesz nemzetstratégiai érdek mentén megvásárolta Mészáros Lőrincz energetikai cégét, titkosította a Budapest-Belgrád vasútvonal építési szerződését, hat egyetem alapítványi fenntartásba került, valamint elkezdődött az önkormányzati pénzek megvonása. Ezeknek a lépéseknek mi köze volt a válsághelyzet kezeléséhez?

Makai Ferenc képviselő: Sajnálja, hogy Lehoczki Ádám képviselő nem tudja értékelni azt a munkát, amit ő a gyermekekért tesz, mint „Pingvin Pityu”. Nem állít valótlan, a Fidesz képviselői közül egyedül Szalay Kornél Gézánál látott bejegyzést, az is azért került megosztásra, hogy a Fidesz általi propagációt segítse. A nagy probléma az, hogy a Fideszes képviselők, hazudnak választópolgároknak. Az igazat kellene mondani abban a kérdéskörben, hogy az állam mennyi pénzt kíván elvenni az önkormányzatoktól és az mit eredményez.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A költségvetésben 900 millió forint tartalék szerepel uszodaépítésre, ami mellett 2 milliárd 155 millió forint vár sportcsarnoképítésre. A fővárosban 180 milliárd forint van állampapírban és 94 milliárd kereskedelmi banknál. Ennek ellenére a 2020. évi költségvetés elfogadásakor sem támogatta az általa benyújtott klímavédelmi panelprogramot a Képviselő-testület, mely az embereken segített volna. Az Önkormányzatnak több milliárd forintja van, és még is a polgárokat adóztatnák, ahogy azt a korábbi balliberális kormányzati ciklusban is tették. A kerület bal oldali képviselői egyik oldalról szidják a kormányt, másik oldalról, amikor a jobb oldal megkezdte a lobbizást, vállalhatatlan reakciót tanúsítottak. A baloldal képviselői a 2019. évi önkormányzati választást 19:1 arányban elvesztették. Amennyiben megvalósul a sportcsarnok beruházása, a kerületi vezetés kommunikációs trükkjére fény derül, akár csak László Imre DK-s polgármesternek, aki szerint Mengele azonos Nelson Mandelával. Fontos az országos költségvetési hiány, az EU még is a GDP arányos hiányra fekteti a hangsúlyt, mely 2010 óta 3% alatt van és folyamatosan csökken. Továbbá nem nevezhetik magukat demokratáknak a baloldal képviselői azóta, hogy a 2019. évi választást követően a Képviselő-testület bizottságainak tagjait nem mandátumarányosan osztották fel. Idézi Keresztes László Lóránt, az LMP volt társelnökét, és kéri, fogadják meg tanácsát, mely szerint az ellenzéknek önkritikát kell gyakorolnia, a rendkívüli jogrend szükséges volt és reméli, összefog az ország.

Szilvágyi László képviselő: A jelenlegi élelmiszerpiaci árak a Kormány munkájának az eredménye. Javasolja dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek, hogy gondolják át a stratégiájukat, mert véleménye szerint a jelenlegi út nem járható.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Amennyiben Mandela helyett Mengeléről akartak volna utcát elnevezni, akkor László Imre rájöhetett volna, hogy téved, hiszen akkor a Fidesz nem tiltakozna.

Gyurkó Dániel képviselő: Támogatta volna dr. Szalay Kornél Géza képviselő panelprogram javaslatát, amennyiben egyeztetett volna az Önkormányzat vezetésével arról, hogy az ahhoz szükséges 100 millió forint milyen forrásból kerüljön felhasználásra.

Tóth Veronika alpolgármester: A veszélyhelyzet elhárításához az Önkormányzat nem kapott pénzügyi támogatást a Kormánytól. Nem elég az a pénz, amit a Kormány elvesz, az Önkormányzat minden pénzügyi forrását el kellene vonnia?

Tóth Imre alpolgármester: A Fideszes képviselők nem tudják feldolgozni a 2019 évi önkormányzati választás eredményét és a kormánypropaganda által előírtakat folytatják. További hozzászólások következnek.

Bodó Miklós képviselő: Orbán Viktor korábban azt állította, hogy az osztrákok példáját követi, ellenben az osztrák kormány milliárdokkal támogatta az önkormányzatokat, nem pedig forrásokat vont el.

Bihal Dávid képviselő: Amennyiben az az ára a Kormány támogatásának, hogy Hajdu László képviselővel születésnap videót készítsen Orbán Viktornak, áll elébe.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az ellenzéki pártoknak a Fővárosi Közgyűlésben megvolt a többségük, viszont a 19 megyei közgyűlésben és megyei jogú városokban, arányos szavazás mellett is vereséget szenvedtek a 2019. évi önkormányzati választáson. A 2002-2010 évi kormányzati ciklusban az ellenzéki kormány vizitdíjat, áfa- és adóemelést vezetett be, valamint a kormányzás ideje alatt 7-8%-os GDP hiányt eredményezett. A miniszterelnök szavait idézi, mely szerint nem a pénz, hanem a szakember hiánnyal van a probléma.

Tóth Imre alpolgármester: Véleménye szerint a jelenlegi vita értelmetlen a Fideszes képviselők hozzáállása miatt.

Bodó Miklós képviselő: Orbán Viktor korábban azt állította, hogy az állam feladta új munkahelyek megteremtése. Ezt követően Gulyás Gergely állítása szerint, ez nem az állam feladata. Ki mond igazat?

Legárd Krisztián képviselő: Kéri a vita lezárását.

Tóth Imre alpolgármester: További hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Megadja a szót az előterjesztőnek.

Palocsai Béla képviselő: „Aki szelet vet, vihart arat.” Nem kívánja mással kiegészíteni a vita során elhangzottakat.

Tóth Imre alpolgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

1097/2020. (VI. 30.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete **úgy dönt**, elfogadja a 2/21-101/2020. iktatószámú előterjesztés 1. sz. mellékletét képező nyilatkozatot, valamint **Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete felszólítja a kormányt, hogy vonja vissza az önkormányzatok működését ellehetetlenítő javaslatait, és biztosítson többletforrásokat az önkormányzatok megnövekedett feladatainak ellátásához.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. június 30. (elfogadásra)

Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 4 ellenszavazat, 0 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 19 fő

Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Tóth Imre alpolgármester: Köszöni a jelenlévők részvételét, az ülést bezárja. A következő (rendkívüli) képviselő-testületi ülés várható időpontja augusztusban lesz.

K.m.f.


dr. Filipisz Andrea
jegyző



Tóth Imre
alpolgármester
